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MYSLIME NA VAS

Dékujeme, Ze jste si zakoupili spotfebi¢ znacky Electrolux. Vybrali jste si produkt, se kterym
jsou spjaty desitky let profesionalnich zkuSenosti a inovaci. Tento dimysliny a stylovy spotiebi¢
byl navrzen s ohledem na jeho uzivatele. Kdykoliv jej proto pouzivate, mizete se spolehnout,
ze pokazdé dosahnete skvélych vysledka. Vita Vas Electrolux.

Navstivte nase stranky ohledné:

of Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi potizich, servisnich informaci:
@ www.electrolux.com

g Registrace vaseho spotrebice, kterou ziskate lepsi servis:
www.electrolux.com/productregistration

spotrebic:

Nakupu pfislusenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dilli pro vas
www.electrolux.com/shop

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporucujeme pouzivat originalni nahradni dily.

Pri kontaktu se servisnim stfediskem se uijistéte, Ze mate k dispozici nasledujici idaje.
Tyto informace jsou uvedeny na typovém stitku. Model, vyrobni Cislo (PNC), sériove Cislo.
A Upozornéni / DlleZité bezpeénostni informace

@ VSeobecné informace a rady

Poznamky k ochrané Zivotniho prostiedi

Zmény vyhrazeny.



CESTINA 3

1. /\ DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Toto zafizeni mohou pouzivat déti od 8 let a osoby s
omezenou fyzickou, smyslovou ¢i mentalni schopnosti €i
osoby bez dostateCnych zkuSenosti a znalosti, jsou-li pod
dohledem, nebo pokud jim byly poskytnuty pokyny ohledné
bezpecného pouzivani zafizeni a pokud znaji souvisejici
rizika. Déti by mely byt pod dohledem, aby si nemohly s timto
spotrebi¢em hrat. Cisténi a uzivatelskou udrzbu nesmi
provadét déti do 8 let a bez dozoru.

Toto zafizeni neni urCeno k pouZziti v nadmorskych vyskach
nad 2000 m.

/A DULEZITE! DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY:
POZORNE PRECTETE A PRIRUCKU
USCHOVEJTE K POZDEJSIMU POUZITI.

/N VAROVANI!
Nepouzivejte spotrebi¢ bez otocného talife a
nosice oto¢ného talife. Nepoustéjte spotrebic,
pokud je prazdny.

/I\ VAROVANI!
Pokud jsou dvifka nebo tésnéni dvifek poskozene,

nesmi se trouba pouzivat, dokud ji neopravi
kompetentni osoba.

A VAROVANI!
Pro nekompetentni osoby je nebezpecné provadét
jakékoli servisni sluzby nebo opravy, jejichz
soucasti je odstranéni krytu chraniciho proti
vystaveni mikrovinné energii.

A VAROVANI!
Tekutiny ani jiné potraviny nesméji byt ohfivany
v uzavrienych obalech, protoze by mohlo dojit k jejich
explozi.
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Toto zafizeni je urceno pro pouziti v domacnostech a pro
podobné ucely, mezi které patri: kuchynské prostory pro
zameéstnance v obchodech, kancelarich a jinych pracovnich
prostfedich; obytné budovy zemédélskych zafizeni; klienti
hotell, motell a jinych residencnich prostiedi; ubytovani typu
Bed and Breakfast (nocleh se snidani).

Pouzivejte pouze nadobi, které je vhodné pro vareni

v mikrovinné troubé.

Pfi vareni v mikrovinné troubé neni dovoleno pouziti
kovovych nadob na potraviny a napoje.

Pokud varite pokrmy v jednorazo-vych plastovych,
papirovych ¢i jinych nadobach z hoflavych materiald,
nenechavejte troubu bez dozoru.

Mikrovinna trouba je uréena pro ohfev jidla a napoju. Suseni
jidla nebo oble€eni a ohfivani ohfivacich podusek, obuvi,
hub ¢i mokrého oble¢eni mize vést k riziku poranéni nebo
vzniceni.

Pokud zacne z ohfivaného pokrmu vychazet kour,
NEOTEVIREJTE DVIRKA. Vypnéte a odpojte troubu a
pockejte, dokud se z pokrmu neprestane kourit. Pokud se
z pokrmu koufi a otevrete dvirka, mize dojit k pozaru.

V dusledku mikrovinného ohfevu napoju muze dojit ke
zpozdénému intenzivnimu varu. Proto je tfeba s nadobou
zachazet opatrné.

Aby se predeslo popaleni, musi se obsah détskych
lahvicek nebo skleniCek s détskou vyzivou pred
konzumaci protfepat nebo zamichat a je nutné
zkontrolovat jeho teplotu.

V mikrovinné troubé nesmeéji byt ohfivana vejce ve skofapce
ani natvrdo uvarena vejce ve skorapce, protoze by mohla
explodovat, a to dokonce i po skonceni mikrovinného
ohrevu.



CESTINA 5
1.1 Udrzba a &isténi
Dvirka:
Pravidelné Cistéte obé strany dvirek, tésnéni i tésnici
povrchy jemnym vihkym hadfikem od vSech necistot.
Nepouzivejte agresivni brusné Cistici prostfedky ani ostré
kovove Skrabky pro Cisténi dvifek nebo skla trouby.
Mohly by povrch poSkrabat a zpUsobit popraskani skla.

Vnitfek trouby:

Postfikané, rozsypané a rozlité zbytky setrete po kazdém
pouziti trouby mekkym vihkym hadrikem nebo
houbiCkou, dokud je trouba jesté tepla. Vétsi rozlité
zbytky odstrante jemnym mydlem a setfenim vihkym
hadrikem, dokud neodstranite vSechny zbytky. Nikdy
nesundavejte kryt vinovodu. Dbejte na to, aby se mydlo
ani voda nedostaly do malych vétracich otvort ve
sténach trouby, coz by ji mohlo poskodit. Na vnitfni Cast
trouby nepouzivejte Cistici prostfedky ve spreji. Po pouziti
oCistéte kryt vinovodu, ohfivaci prostor, oto¢ny talif a unaseci
podnos. Tyto ¢asti musi byt suché a odmasténé. NavrSené
zbytky mastnoty mohou zpUsobit pfehfivani a nasledné
pozar.

VnéjSi Casti trouby:

Vnéjsi Cast trouby mizete snadno vycistit jemnym
mydlem a vodou. Mydlo z trouby peclivé setfete vinkym
hadfikem a poté troubu osuste jemnou utérkou.

Ovladaci panel:

Deaktivujte ovladaci panel otevienim dvirek trouby. P¥i
cisténi panelu byste méli dat pozor. Panel jemné otrete
pouze hadrikem navlh¢enym vodou. Vyhnéte se pouziti
pFilis velkého mnozstvi vody. Nepouzivejte zadné
chemické Cistici prostredky, ani Cistici prostredky

s piskem.
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Otocny talif a unaseci podnos:
Vyndejte otoCny talif a unaseci podnos z trouby. Omyjte
je v mydlové vodé. Otrete je mékkou utérkou. OtocCny talif
i unaseci podnos muzete myt v mycce na nadobi.
DULEZITE!
Troubu Cistéte v pravidelnych intervalech a
odstranujte veskeré zbytky jidla. Pokud trouba
nebude udrzovana v Cistoté, muze dojit k naruseni
povrchu. To by negativné ovlivnilo Zivotnost

spotrebi¢e a mohlo by vyustit i v nebezpecnou
situaci.

Pfi vyjimani nadob ze spotfebice je tfeba dat pozor,
aby nedoslo k posunuti oto¢ného talire.
DULEZITE!
Neméli byste pouzivat parni Cistic.
Mikrovinna trouba je navrzena tak, aby se pouzivala jako

vestavéna.

Zarizeni a jeho dostupné Casti se béhem pouzivani zahreji.

A VAROVANI!
Déti by mély byt udrzovany v dostatecné
vzdalenosti od trouby, aby si nezpusobily
popaleniny.

A DULEZITE!

Na Zadnou z ¢asti mikrovinné trouby nepouzivejte
komercni Cistici prostfedky pro trouby, parni Cistice,
drsné a hrubé CistiCe, jakékoli Cistici prostredky
obsahuijici hydroxid sodny nebo draténky.
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2.1 Instalace spotrebice

1. Odstrante veskery obal a peclivé
zkontrolujte, zda nejsou na troubé
znamky poskozeni.

2. Upevnéte montazni drzak k pravé
strané kuchynské linky, pouzijte
instalacni desku a dodané dva Srouby.

3. Spotrebi¢ pomalu zasurite do
kuchynské linky, bez sily, zasunuijte
dokud nazacvakne do drzaku.
Zkontrolujte, zda je spotfebi€ stabilni a
centralizovany.

4. Troubu upevnéte pomoci dvou
dodanych Sroubll po levé strané.

5. Predni ram trouby musi tésné priléhat
k otvoru v predni strané skrinky.

DULEZITE!

Tento spotrebi€ neinstalujte do
kuchynskych linek bez
specifikovaného 45 mm zadniho
koufovodu. Nedostatecné vétrani by
mohlo mit nezadouci vliv na
vykonnost a zivotnost spotiebice.

E
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2.2 Pripojeni spotrebice ke
zdroji elektrické energie
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ESTINA 9

Elektricka zasuvka musi byt pristupna
tak, aby bylo mozné spotfebic

v pfipadé nouze snadno odpojit. Nebo
by mélo byt mozné izolovat troubu od
napajeni zaclenénim vypinace
odpovidajiciho pravidlim pro kabelaz.
Napdjeci kabel mize vyménit pouze
elektrikar.

Pokud je napajeci kabel poskozeny,
musi ho vyménit vyrobce, jeho servisni
zastupce nebo obdobné kvalifikovana
osoba, aby se pfedeslo souvisejicim
rizikdm.

Zasuvka by méla byt umisténa za
skfinkou.

Nejlepsi pozice je nad skfifikou, viz (A).
PFipojte spotfebic ke zdroji
jednofazového napéti 230 V/50 Hz
stfidavého proudu prostfednictvim
spravné nainstalované zasuvky

s uzemnénim. Zasuvka musi byt jistén
10 A pojistku.

Pfed zahajenim instalace pfivazte

k napajecimu kabelu kus provazku,
abyste pfi instalaci spotiebice usnadnili
pripojeni k bodu (A).

Pfi vkladani trouby do vysoke skfing,
NESMI dojit k poSkozeni napajeciho
kabelu.

Sitovy kabel ani zastr¢ku nepokladejte
do vody nebo jiné tekutiny.

Zajistéte, aby se sitovy kabel nedotykal
horkych nebo ostrych povrch, jako jsou
napriklad ventilacni otvory na zadni
strané trouby.
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2.3 Dalsi doporuceni

Mikrovinnou troubu nepouzivejte pro
ohfivani oleje na smazeni. Teplotu oleje
neni mozné kontrolovat a olej se mize
vznitit. Pro pfipravu popcornu v mikrovinné
troubé pouzijte specialni nadobi vyrobené
pro tento ucel.

Osoby, které pouzivaiji
KARDIOSTIMULATOR, by se méli poradit
se svym |lékafem nebo vyrobcem
kardiostimulatoru o opatfenich v souvislosti
s pouzivanim mikrovinné trouby.

Do otvord pro uzavirani dvifek ani do

vétracich otvort nevléveijte Zadnou tekutinu

ani nevkladejte pfedméty. V pfipadé, ze

dojde k rozliti, troubu okamzité vypnéte a

odpojte a kontaktujte zastupce

autorizovaného servisu ELECTROLUX.

Troubu nikdy zadnym zpisobem

neupravuijte.

Pouzivejte pouze otocny talif a unaseci

podnos uréené pro tento typ mikrovinné

trouby.

Aby nedoslo k poSkozeni otocného talife:

» Pred omytim oto¢ného talife vodou jej
nechte zchladnout.

» Nepokladejte horké potraviny nebo horké
nadobi na studeny oto¢ny talif.

+ Nepokladejte studené potraviny nebo
studené nadobi na horky otocny taliF.

Vyrobce ani prodejce nenesou odpovédnost
za poskozeni trouby nebo zranéni osob
zpusobené selhanim spravného
elektrického zapojeni. Na sténach trouby
nebo kolem tésnéni dvifek a tésnicich
povrchli se nékdy mize tvofit vodni para
nebo kapky. Jedna se o bézny jev, ktery
neni znamkou netésnosti nebo poruchy
trouby.

Pokud jde o zarovku (zarovky) v tomto
spotrebici a samostatné prodavané
nahradni zarovky: Tyto zarovky jsou
navrzeny tak, aby odolaly extrémnim
fyzickym podminkam v domacich
spotfebicich, at' uz jde o teplotu, vibrace Ci
vlhkost, nebo jsou uréeny k signalizaci
informaci o provoznim stavu spotfebice.
Nejsou uréeny k pouziti v jinych spotfebicich
a nejsou vhodné k osvétleni mistnosti v
domacnosti.



3. POPIS SPOTREBICE

3.1 Mikrovinna trouba

(e]
[/,

ESTINA 1"

Pfedni panel

Zarovka v troubg

i

= -

Ovlédaci panel

Tlagitko otevFeni dvifek

6,0

O Kryt vinovodu (neodstraruite)
B Vnitini prostor trouby

4 Tésnéni dvifek a povrch

tésnicich ploch

3.2 Prislusenstvi

Bl

L = e

\

A VAROVANI!

Ujistéte se, ze vam bylo dodano toto

prislusenstvi:

Otocny tali

Unéaseci podnos

» UnaSeci podnos oto¢ného talife
umistéte na misto ve spodni Casti
prostoru.

» Poté na unaseci podnos polozte otocny
talif.

» Abyste zabranili poSkozeni oto¢ného
talife, zajistéte, ze pfi vybirani nadobi
nebo nadob z trouby nedoslo k jejich
zachyceni o okraj otocného talife.

P¥i objednavce prisluSenstvi sdélte
prodejci nebo zastupci
autorizovaného servisu
ELECTROLUX dveé véci: nazev Casti
a nazev modelu.

Nepoustéjte mikrovinnou troubu, pokud na ni
nejsou nainstalovany tyto soucasti.
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3.3 Ovladaci Panel

ce e

T

4. PROVOZ
4.1 Zapojeni

P¥i prvnim zapojeni trouby mate moznost

provést nastaveni hodin. Trouba ma

24-hodinové hodiny.

Priklad: Nastaveni hodin.

1. V pohotovostnim rezimu stisknéte
tlacitko HODINY jednou a nastavte Cas.

2. Kole¢kem otocte a nastavte hodiny.

) Indikatory digitélniho
displeje:

Automaticky
Ventilator

Hodiny

Détsky bezpeénostni
zamek

Prvky displeje

Uroven mikrovinného
vykonu

Hmotnost
Rozmrazovani
Mikroviny
Vysoka

Nizka

B N

B B

BRE

Tlacitko vykonovy
stupen

Tlacitko
automatické
rozmrazovani

Tlacitko pro nastaveni
hmotnosti

Tlacitko
Pozastavit/Zrusit

Tlagitko Hodiny
Knoflik

Tlacitko otevieni
dvirek

3. Pro potvrzeni stisknéte tlacitko

HODINY.

(S0

. Koleckem otocte a nastavte minuty.
. Pro potvrzeni nastaveni stisknéte
tlacitko HODINY.

Béhem vareni mazete tlacitko
HODINY stisknout kdykoli a
zkontrolovat ¢as.



4.2 Mikrovinné vareni

Mikrovinné vareni vam umoznuje upravit

vykon a ¢as. Maximalni délka vafeni je

95 minut.

Priklad: Vareni po dobu 5 minut s

mikrovinnym vykonem 60 %.

1. Otevrete dviika trouby a dejte do ni
potraviny. Dvifka zavrete.

2. 3x stisknéte tlagitko STUPEN
VYKONU.

3. Otacejte koleCkem a nastavte ¢as
vareni.

4. Pro spusténi vareni stisknéte knoflik.

Pokud chcete béhem vareni
zkontrolovat stupef mikrovinného_
vykonu, stisknéte tlacitko STUPEN
VYKONU. Viychozi stupefi vykonu je
100 %.

Na konci vareni systém pipne a
zobrazi se End.

Nez zahgjite dalSi vareni, stisknéte
libovolné tlacitko a systém resetuijte.
PFilis vysoké stupné vykonu nebo
prili§ dlouhé doby vareni mohou vést
k prehrati jidla a jeho naslednému

vzniceni.
Tlacitko vykonovy Stupen vykonovy
stupen
x 1 100 %
X 2 80 %
x3 60 %
x4 40 %
x5 20 %
X 6 0%
4.3 Snizeny stupen vykonu
Rezim vareni Standardni Snizeny stupen
doba vykonu
Mikrovinné 3000 Mikrovinné

vareni 100 % vareni 80 %

4.4 Rychlé spusténi

Stisknutim tlacitka mizete zagit vafit na
100 % po dobu 30 sekund. Pfi kazdém
stisknuti tlacitka se €as vareni prodlouzi o
30 sekund.

@ Pro pridani ¢asu stisknéte knoflik.

CESTINA 13

4.5 Automatické vareni
Automatické vareni automaticky spusti
spravny rezim vareni a ¢as vareni. Muzete
si vybrat z 8 menu.

Automatické Potravina Hmotnost
vareni

A-01 Miéko/Kava 1-3 salky

A-02 Ryze 150-600 g

A-03 Spagety 100-300 g

A-04 Brambory 1-3 ks

A-05 Automaticky 200-800 g

ohrev

A-06 Ryba 200-600 g

A-07 Pizza 150-450 g

A-08 Popcorn 99g

1. Otevrete dviika trouby a dejte do ni
potraviny. Dvifka zaviete.

2. Potravinu vyberete otaenim kolecka
proti sméru hodinovych rucicek.

3. Pro vybér mnozstvi nebo hmotnosti
stisknéte tlacitko NASTAVENI
HMOTNOSTI.

4. Pro spusténi vareni stisknéte knoflik.

Kdyz trouba pipne, jidlo otocte,
troubu zavrete a vareni spustte
opakovanym stla¢enim knofliku.

4.6 Automatické rozmrazovani

Automatické rozmrazovani spusti spravny

rezim vareni a délku vareni automaticky.

Rozmrazovat mazete 100 - 1800 g

potravin.

Priklad: Rozmrazeni 500 g potravin.

1. Otevrete dviika trouby a dejte do ni
potraviny. Dvitka zavrete.

2. Jednou stisknéte tlacitko
AUTOMATICKE ROZMRAZOVANI.

3. Stisknéte tlatitko NASTAVENI
HMOTNOSTI a vyberte hmotnost.

4. Pro spusténi rozmrazovani stisknéte
knoflik.

Kdyz trouba pipne, jidlo otocte,
troubu zavrete a vareni spustte
opakovanym stla¢enim knofliku.
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4.7 Détsky bezpecnostni
zamek

Obsluze détmi bez dozoru brani zamek.
Bezpecnostni zamek se automaticky
aktivuje po 1 minuté necinnosti ze strany
uzivatele. Pro zruSeni oteviete dvirka.

4.8 Pozastaveni

Pozastaveni spusténé mikrovinné trouby.

1. Jednou stisknéte tlacitko
POZASTAVIT/ZRUSIT a rezim vareni
pozastavte.

2. Pro pokraGovani ve vareni stisknéte
knoflik.

Pro zruSeni vareni dvakrat stisknéte tlacitko
POZASTAVIT/ZRUSIT.

Kdyz se dvere oteviou, ¢innost trouby
se zastavi.
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ESTINA 15

5.1 Nadobi bezpecné pro vaieni v mikrovinné troubé

Nadobi Bezpecné Poznamky
pro
mikrovinné
trouby

Alobal/nadoby s folii I X Pro ochranu jidla pred pfehratim Ize pouzit malé prouzky
alobalu. Mezi folii a sténami trouby by méla byt vzdalenost
alespon 2 cm, nebot’ muze dojit ke vzniku elektrického
oblouku. Doporucujeme pouzivat pouze nadoby s folii,
které jsou k témto Ucelim oznaceny vyrobcem. jehoz
pokyny peclivé dodrzujte.

Porcelan a keramika I X Porcelan, keramika, glazovana keramika a kostni
porcelan jsou obvykle vhodné, pokud nemaji kovove
zdobeni.

Sklenéné nadobi, 4 Pokud pouzivate tenké sklenéné nadobi, méli byste byt

napr. Pyrex ® opatrni, protoZe pii nahlém ohrati mdze dojit k jeho rozbiti
nebo prasknuti.

Kovové nadobi X Pfi mikrovinném ohrevu nedoporucujeme pouzivat
kovové nadobi, protoze muize zpUsobit vznik elektrického
oblouku a nasledné pozar.

Plastové/polystyreno v U nékterych nadob je tfeba davat pozor, nebot’ se mohou

vé nadoby (napr. na pri vysokych teplotach zkroutit, roztavit nebo ztratit barvu.

potraviny rychlého

obcerstveni)

Sacky do v Je tfeba je propichnout, aby mohla unikat para.

mraznicky/pedici Zkontrolujte, zda jsou sacky vhodné pro pouziti

sacky v mikrovinné troubé. Nepouzivejte plastové ani kovové
sponky, nebot’ se mohou roztavit ¢i vznitit z divodu
vzniku elektrického oblouku.

Papir-talife, kelimky V4 Pouzivejte je pouze pro ohrivani nebo absorpci vihkosti.

a kuchyrské utérky Budte opatrni, nebot’ jejich prehrati mize zplsobit pozar.

Slaméné a drevéné v Pri pouziti téchto materiald méjte troubu vzdy pod

nadoby dohledem, nebot jejich prehrati mize zplsobit pozar.

Recyklovany papir a X Mohou obsahovat vytazky z kovu, které zptsobuiji

noviny

vytvoreni elektrického oblouku a potencialné i pozar.
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5.2 Rady pro mikrovinné vaieni

Rady pro mikrovinné vareni

Slozeni Pokrmy s vysokym obsahem tuku nebo cukru (napf. vanoéni puding, pinéna
pastika) vyzaduiji krat$i dobu ohfevu. Budte opatrni, nebot’ prehrati muze
zpUsobit pozar.

Velikost Chcete-li dosahnout rovhomémého vareni, varte kousky stejné velikosti.

Teplotajidla  Ocatecni teplota potravin ovliviiuje potfebnou délku doby vareni. Potraviny
s naplni, (napf. koblihy s dzemem) propichnéte, aby mohlo unikat teplo a para.

Rozmisténi Nejsilngjsi Casti jidla, (napr. kureci stehna), umistéte smérem k vnéjSimu okraji
nadoby.

Zakryti Pouzivejte potravinovou folii s otvory pro mikrovinné vareni nebo vhodné viko.

Propichnuti Pred varenim nebo ohfivanim potravin se slupkou nebo kizi, (jako jsou

brambory, ryby, kurata a parky), propichnéte jejich slupku, protoze se v nich
kumuluje para a potraviny by mohly explodovat.
DULEZITE! Vejce ve skorapkach a cela vejce natvrdo by se neméla
ohrivat pomoci mikrovin, protoze mohou explodovat dokonce i po
ukonceni mikrovinného varu.

Michat, otacet
a prerovnavat

Pro dosazeni rovnomérného ohrevu je dllezité béhem vareni jidlo michat,
otacet a prerovnavat. Pokrm vzdy michejte a prerovnavejte od vnéjsiho okraje
smérem ke stredu.

Odstani Po dokonceni vareni je nutna doba odstaveni, aby se teplo rovhomérmé
rozptylilo po celém pokrmu.
Prikryti Horké ¢asti, (napr. nohy a kfidla na kufeti), Ize prikryt malymi kousky folie, které

odrazi mikroviny.

Prfi vytahovani jidla z trouby vzdy pouzivejte specialni drzak nadobi nebo kuchyriské
chiiapky, abyste se nespalili. Nadoby, sacky na popcorn atd. otvirejte vzdy co nejdale od
obli¢eje a rukou, abyste se neopafili parou.

Pfi otevirani dvifek trouby se vzdy postavte tak, abyste se neopaiili unikajici parou a
teplem. Nadivana jidla po ohrati nakrajejte, aby z nich unikla para a neopaiili jste se.
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Problém Kontrolované polozky . . .
Mikrovinna trouba = Nefunguiji pojistky v pojistkové skfini.
nefunguje spravné? » Doslo k preruseni napajeni.

» Pokud bude i nadale dochazet ke spaleni pojistek, kontaktujte
kvalifikovaného elektrikare.

Mikrovinny rezim » Dvirka nejsou fadné zaviena.
nefunguje? » Tésnéni dvifek a jejich povrch neni Cisty.
» Bylo stisknuto tlacitko START.

Otocny talif se neotaci? e« UnaSeci podnos neni spravné pripojen k pohonu.
» Nadobi do trouby presahuje otocny talir.

 Jidlo presahuje pres okraj otocného talife a brani mu v otaceni.

» V prostoru pod oto¢nym talifem se nachazi néjaky predmét.

Mikrovinnou troubu * |zolujte spotfebi¢ od pojistkove skfing.

nelze vypnout? » Kontaktujte zastupce autorizovaného servisu ELECTROLUX.

Svétlo vnitrku trouby » Kontaktujte zastupce autorizovaného servisu ELECTROLUX.

nefunguje? Vnitfni Zarovku smi vyménit pouze vyskoleny zastupce servisu
ELECTROLUX.

Prohrati a vareni jidla » Nastavte delSi dobu vareni (dvojnasobné mnozstvi = témer

trva déle nez drive? dvojnasobna doba) nebo

» Je-lijidlo studenéjsi nez obvykle, ¢as od €asu je otocte nebo
obratte, pfipadné
» Nastavte vySSi nastaveni vykonu.

Je-li trouba v libovolném rezimu spusténa 3 minuty nebo vice, ventilator zistane
spustény 2 minuty po skonceni vareni.
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7. TECHNICKE UDAJE

8.

Stfidavé napéti

230V, 50 Hz, jednofazové

Distribuce line pojistkaljistic Minimalné 10 A

Pozadovany vykon: Mikroviny 1.2 kW

Vystupni vykon: Mikroviny 700 W (IEC 60705)

Frekvence mikrovin 2450 MHz " (Skupina 2/tfida B)

Vnéjsi rozméry: LMS2203EM 595 mm (S) x 388 mm (V) x 347 mm (H)

Rozméry vnitfniho prostoru

315 mm (S) x 210 mm (V) x 329 mm (H) 2

Objem trouby 20 litr 2
Otocny talif @ 245 mm, sklenény
Hmotnost cca 12.8 kg

) Tento vyrobek splfuje pozadavky evropské normy EN55011.
V souladu s touto normou je tento vyrobek klasifikovan jako zafizeni skupina 2, tfida B.
Skupina 2 znamena, ze zafizeni zamérné vytvari radiofrekvencni energii ve formé
elektromagnetické radiace pro tepelné zpracovani jidla.
Tfida B znamena, ze zafizeni je vhodné pro pouzivani v domacnosti.

2 Vnitfni objem je vypocten na zakladé zméreni maximalni Sitky, hloubky a vysky.Skute¢ny

objem pro ulozeni jidla je mensi.

Recyklujte materialy oznacené symbolem
L’.\'_) . Obaly vyhodte do pfislusnych
odpadnich kontejneru k recyklaci.
Pomahejte chranit Zivotni prostredi a lidské

zdravi a recyklovat elektrické a elektronické
spotiebice urcené k likvidaci.

INFORMACE O ZIVOTNIM PROSTREDI

Spotfebice oznacené prislusnym
symbolem 7 nelikvidujte spolu s
domovnim odpadem. Spotfebi¢ odevzdejte
v mistnim sbérném dvore nebo kontaktujte
mistni urad.
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PENSAMOS EN USTED

Gracias por adquirir un aparato Electrolux. Ha escogido un producto que contiene décadas de
experiencia e innovacion profesionales. Ingenioso y elegante, se ha disefiado pensando en
usted. Asi pues, siempre que lo utilice, puede tener la seguridad de que conseguira excelentes
resultados. Bienvenido a Electrolux.

Visite nuestro sitio web para:

of Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacion de servicio:
www.electrolux.com

@ Registrar su producto para recibir un mejor servicio:
www.electrolux.com/productregistration

% Adquirir accesorios, articulos de consumo y recambios originales para su aparato:
www.electrolux.com/shop

ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE

Le recomendamos que utilice recambios originales.
Al contactar con el Servicio, cerciorese de tener la siguiente informacién a mano.
La informacién se puede encontrar en la placa de caracteristicas. Modelo, PNC, Nimero de serie.

é Advertencia - Precaucién-Informacion sobre seguridad
@ Informacion general y consejos

Informacion medioambiental

Sujeto a cambios sin previo aviso.
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1. /\ MEDIDAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Este aparato puede ser usado por nifios de 8 afnos o
mayores y personas con las capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas, o falta de experiencia y
conocimientos, si han recibido supervision o instrucciones
referentes al uso del aparato de forma segura y si
comprenden los riesgos que conlleva. Los nifios pueden
utilizar los hornos de microondas solo cuando estén bajo
supervision de las personas mayores. La limpieza y el
mantenimiento de usuario no deberian ser realizados por
ninos menores de 8 afnos y sin supervision.

Este aparato no esta disefiado para uso en altitudes
superiores a 2.000 metros.

& iIMPORTANTE! INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD IMPORTANTES: LEALAS
ATENTAMENTE Y CONSERVELAS PARA
CONSULTAS FUTURAS.

A ijADVERTENCIA!

Este aparato no se debe utilizar sin el giraplatos y
sus soportes. Este aparato no se debe utilizar sin
nada en su interior.

& jADVERTENCIA!

Si los sellos de la puerta o la puerta estan
danados, no utilice el horno hasta que haya sido
reparado por una persona cualificada.

& jADVERTENCIA!

Es peligroso para cualquier persona que no esté
especializada llevar a cabo operaciones de
mantenimiento o reparacion que conlleven la
retirada de una cubierta que ofrece proteccion
contra la exposicion a la energia de microondas.
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jADVERTENCIA!

No caliente liquidos ni otros alimentos en recipientes
cerrados ya que podrian explotar.

Este dispositivo ha sido disefiado para ser utilizado en el
hogar o ambitos similares, tales como: areas de cocina
para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos
laborales; casas de campo; para clientes en hoteles,
moteles y otros entornos residenciales; entornos de
posadas y hostales.

Utilice solo recipientes, envases y utensilios adecuados
para cocinar con microondas.

No se permite el uso de contenedores metalicos para
comidas y bebidas al cocinar en el microondas.

No deje el horno funcionando sin que haya alguien
controlando su coccion cuando emplee envases
desechables de plastico, papel u otros materiales
combustibles para calentar o cocinar la comida.

El horno microondas ha sido disenado para calentar
alimentos y bebidas. Secar alimentos o prendas de vestir
y calentar almohadillas térmicas, zapatillas de bafio,
esponjas, trapos humedos o articulos similares puede
generar riesgo de lesiones, ignicion o incendio.

Si ve que sale humo de la comida que se esta calentando
en el horno, NO ABRA LA PUERTA. Apague y
desenchufe el horno y espere hasta que deje de salir
humo. Si abre la puerta mientras sale humo de la comida
podria causar un incendio.

El calentamiento de bebidas en el microondas puede dar
lugar a un retraso en la ebullicion, por lo tanto el cuidado
tiene que ser tomado al manejar el envase.

Se debe remover y agitar el contenido de los biberones y
los envases de comida para bebés, y revisar la
temperatura antes de su consumo con el fin de evitar
quemaduras.
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No cocine huevos con la cascara ni caliente huevos
cocidos duros enteros en hornos microondas ya que
podrian explotar incluso después de haber terminado de
calentarlos el microondas.

1.1 Limpieza & matenimiento

Puerta:

Para retirar cualquier suciedad, limpiar a menudo con un
pano humedo la puerta por ambos lados, la junta de la
puerta, y las superficies de contacto. No utilice productos
de limpieza agresivos ni abrasivos o rascadores
metalicos para limpiar la puerta de cristal del horno, ya
que puede rayar la superficie y esto puede provocar la
rotura del cristal.

Interior del horno:

Para limpiar el horno, quite las partes de comida
derramada y las salpicaduras con un pano humedecido o
con una esponja, después de usarlo y mientras esta
todavia caliente. Para limpiar las salpicaduras o manchas
mas grandes, utilice jabon suave y quitelas frotando
varias veces con un pano humedecido hasta que
desaparezcan por completo. No desmontar la tapa del
conducto guia ondas. Tenga cuidado de que el jabon o el
agua no se introduzca por los pequefios orificios de las
paredes porque el horno podria sufrir danos. No utilice
productos pulverizadores de limpieza en el interior del
horno. Limpie la tapa de la guia de ondas, la cavidad del
horno, el plato giratorio y el soporte del rodillo después de
utilizarlos. Quiteles siempre la grasa dado que ésta podria
sobrecalentarse la proxima vez que use el horno y
empezar a echar humo o prenderse fuego.



ESPANOL 23

Exterior del horno:

El exterior de su horno puede limpiarse facilmente con
jabon suave y agua. No se olvide de eliminar el jabdén
con un pano y de secar el exterior del horno con una
toalla suave.

Panel de control:

Antes de limpiar el panel, abra la puerta para desactivar
las teclas del panel de control. Tenga cuidado al limpiar
el panel de control. Utilizando un pano humedecido
solamente en agua, paselo suavemente por el panel
hasta que éste quede limpio. No utilice mucha agua. No
emplee ningun producto de limpieza quimico o abrasivo.

Plato giratorio y soporte del rodillo:

Retire primero el plato giratorio y el soporte del rodillo del
horno. Lave después tanto el plato giratorio como el
soporte del rodillo en agua jabonosa y séquelos con un
pano seco. Tanto el plato giratorio como el soporte del
rodillo pueden lavarse también en un lavaplatos.

iIMPORTANTE!

Limpie el horno en los intervalos regulares y quite
cualquier depdsito del alimento. Si el horno no se
mantiene limpio podria deteriorarse su superficie,
lo que podria perjudicar a la vida util del aparato
asi como provocar una situacion peligrosa.

Se debe tener cuidado de no desplazar el plato

giratorio al retirar los contenedores del

electrodomeéstico.

iIMPORTANTE!

No deben utilizarse aparatos de limpieza a vapor.
El horno microondas esta previsto para uso empotrado.

El aparato y sus piezas accesibles se calientan durante el
uso.
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AN

AN

jADVERTENCIA!

Los niflos deben mantenerse alejados para evitar
que sufran quemaduras.

iIMPORTANTE!

No utilice productos comerciales para la limpieza
de hornos, aparatos de limpieza a vapor, productos
abrasivos, productos fuertes, ningun producto que
contenga hidréxido de sodio ni estropajos para
limpiar ninguna parte del horno.
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2. INSTALACION

388
\J
H— 3,5
A
v
- 45
\
2.1 Instalacién del aparato
1. Retire todo el embalaje y compruebe inadecuada puede afectar
con cuidado si hay alguna sefial de negativamente al rendimiento y la
desperfectos. vida del electrodoméstico.

2. Monte el soporte de fijacion en la parte
derecha del armario de cocina
siguiendo la hoja de instalacion y los
dos tornillos suministrados.

3. Monte el electrodomeéstico en el
armario de cocina sin forzarlo hasta
que encaje en los soportes. Asegurese
de que el electrodomeéstico esta
estable y centrado.

4. Fije el horno en la parte izquierda con
ayuda de los dos tornillos
suministrados.

5. El marco frontal del horno debe sellar
contra la abertura frontal del armario.

iIMPORTANTE!

No instale este electrodoméstico en
armarios de cocina sin la salida de
aire posterior de 45 mm
especificada. Una ventilacion
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2.2 Conexion del aparato a la
alimentacion eléctrica

——>
—
O
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ESPANOL 27

La salida eléctrica deberia ser
facilmente accesible de forma que la
unidad pueda desenchufarse
facilmente en caso de emergencia. O
bien, debe ser posible aislar el horno
de la alimentacion eléctrica
incorporando un interruptor en el
cableado fijo, con arreglo a las normas
de cableado.

El cable de suministro de energia sélo
puede ser reemplazado por un
electricista homologado.

Si el cable de alimentacion presenta
algun dafio, debera ser sustituido por
el fabricante, el servicio técnico o
personas con una cualificacion similar
con el fin de evitar que se produzcan
situaciones de peligro.

La toma no deberia estar situada
detras del armario.

La mejor posicion es encima del
armario, véase (A).

Conecte el aparato a una corriente
alterna de 230 V/50 Hz. de fase unica
mediante una toma de tierra
correctamente instalada. La toma debe
estar provista de un fusible de 10 A.
Antes de la instalacién, ate un trozo de
cuerda en el cable de suministro de
energia para facilitar la conexién en el
punto (A) cuando se esté instalando el
aparato.

Al insertar el aparato en un armario de
lados altos, NO aplaste el cable de
suministro de energia.

No sumerja el cable de suministro de
energia en agua ni en ningun otro
liquido.

No deje que el cable de alimentacion
cuelgue del borde de la mesa o de la
superficie en la que esté situado el
horno. No permita que el cable de
corriente entre en contacto con
superficies calientes o afiladas, como
por ejemplo el aire caliente de la parte
superior trasera del microondas.
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2.3 Consejo adicional

No utilice el horno de microondas para
freir con aceite o para calentar aceite con
el que va a freir después. No se puede
controlar la temperatura y podria
prenderse fuego. Para hacer palomitas de
maiz (popcorn) utilice sélo un horno de
microondas especial para ello.

Las personas que llevan un
MARCAPASQOS deben comprobar con su
médico o el fabricante del marcapasos las
precauciones que deben tomar con
respecto a los hornos de microondas.

No derrame nada ni introduzca ningun
objeto en los orificios de los cierres de la
puerta o en los orificios de ventilacién. En
caso de se produzca un vertido, apague y
desenchufe el horno de inmediato y llame

a un técnico autorizado de ELECTROLUX.

No intente nunca hacer ninguna
modificacién en el horno.

Utilice solo el plato giratorio y el soporte
del rodillo disefiados para este horno. No
hacer funcionar el horno sin el plato
giratorio.

Para evitar que se rompa el plato giratorio:

* Antes de limpiar el plato giratorio con
agua, déjelo enfriar.

* No ponga comidas ni utensilios
calientes sobre un plato giratorio frio.

» No ponga comidas ni utensilios frios
sobre un plato giratorio caliente.

Ni el fabricante ni el proveedor aceptan
responsabilidad alguna por cualquier
averia del horno o heridas personales
sufridas por dejar de observar el
procedimiento correcto de conexion
eléctrica. Puede que se forme vapor o
gotas de agua algunas veces en las
paredes del horno o cerca del perimetro
de la puerta y de las superficies del marco.
Esto es bastante normal y no indica que
haya ninguna fuga de microondas ni
ninguna averia.

En cuanto a la(s) bombilla(s) de este
producto y las de repuesto vendidas por
separado: Estas bombillas estan
destinadas a soportar condiciones fisicas
extremas en los aparatos domésticos,
como la temperatura, la vibracion, la
humedad, o estan destinadas a sefalar
informacion sobre el estado de
funcionamiento del aparato. No estan
destinadas a utilizarse en otras
aplicaciones y no son adecuadas para la
iluminacion de estancias domésticas.
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3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

3.1 El horno microondas

' Marco frontal

B Luz del horno
650 Panel de mandos

o
6,06 4 Tecla apertura de
=S\ g
< Tapa de la guia de
[:\_—n ondas (no retirar)

B cavidad del horno

Cierre de la puerta y
marco de cierre

3.2 Accesorios

Compruebe que estan presentes los
siguientes accesorios:

A Kl El plato giratorio
El soporte de rodillos
2 (ﬁ + Cologue el soporte del rodillo en la parte
= N

inferior de la cavidad.

» Ponga seguidamente el plato giratorio
en el soporte de rodillos.

» Para evitar dafnos al plato giratorio, al
sacar del horno platos o recipientes
conviene levantarlos apartandolos del
borde del plato giratorio.

Cuando pida accesorios, sirvase
indicar dos elementos a su
distribuidor o al técnico autorizado de
ELECTROLUX: el nombre de la
pieza y el nombre del modelo.

A iADVERTENCIA!

Este microondas no se debe utilizar sin estos
componentes.
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3.3 Panel de mandos

) Visualizador digital indicadores: Tecla de nivel de

potencia
Automatico

)| Ventilador
D

B

Tecla descongelacion
automatica

I

Botén de ajustar peso

Botén pausa/cancelar

Reloj Boton del reloj

El Bloqueo de seguridad Ml Perilla

infantil

B EE BN

Tecla apertura de
puerta

aean| Segmentos del
visualizador

% Nivel de potencia del
microondas

ca o

Peso

g
S\ Descongelar

@ Microondas

Alto

L
Bajo

4. FUNCIONAMIENTO

4.1 Enchufar

Cuando el horno se enchufa por primera

vez, dispone de la opcion de ajustar el reloj.

El horno tiene un reloj de 24 horas.
Ejemplo: Para ajustar el reloj.
1. En el modo en espera, pulse el botdn

del RELOJ una vez establecido el reloj.

2. Gire el boton para ajustar las horas.

. Pulse el botén del RELOJ para

confirmar.

. Gire el botdn para ajustar los minutos.
. Pulse el botdén del RELOJ para

confirmar el ajuste.

Durante el proceso de coccion,
puede pulsar el botén del RELOJ
para comprobar la hora del dia.



4.2 Coccion microondas

La funcion de coccién del microondas le

permite personalizar la potencia y la hora

de coccion. El tiempo maximo de coccion
es de 95 minutos.

Ejemplo: Para cocinar durante 5 minutos

a un nivel de potencia del 60 %.

1. Abra la puerta del horno y coloque los
alimentos en su interior. Cierre la
puerta.

2. Pulse el boton de NIVEL DE
POTENCIA tres veces.

3. Gire la perilla para introducir el tiempo
de coccion.

4. Pulse la perilla para empezar la
coccion.

Para comprobar el nivel de potencia
durante la coccién, pulse el boton de
NIVEL DE POTENCIA. El nivel de
potencia predeterminado es 100 %.
Al final del proceso de coccion, el
sistema pitara y se mostrara End en
la pantalla.

Antes de iniciar otra sesion de
coccidn, pulse cualquier boton para
borrar la pantalla y restablecer el
sistema. Los niveles de potencial
demasiado altos o los tiempos de
coccion demasiado largos pueden
sobrecalentar los alimentos y dar
lugar a un incendio.

Tecla de nivel de  Niveles de potencia

potencia
x 1 100 %
X2 80 %
x3 60 %
x4 40 %
x5 20 %
X6 0%

4.3 Nivel de potencia

reducida
Modo de Tiempo Potencia
coccion normal reducida
100 % de 3000 80 % de
microondas microondas
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4.4 Inicio rapido

Puede empezar a cocer directamente al
100 % durante 30 segundos pulsando la
perilla. El tiempo de coccién aumenta

30 segundos cada vez que pulsa la perilla.

Para agregar mas tiempo pulse la
perilla.

4.5 Coccion automatica

La funcion de coccién automatica
selecciona automaticamente el modo y el
tiempo de coccion correctos. Puede elegir
entre 8 menus.

Coccién Alimentos Peso
automatica
A-01 Leche/café 1-3 tazas
A-02 Arroz 150-600 g
A-03 Espaguetis 100-300 g
A-04 Patatas 1-3
unidades
A-05 Recalentamiento  200-800 g
automatico
A-06 Pescado 200-600 g
A-07 Pizza 150-450 g
A-08 Palomitas 99g

1. Abra la puerta del horno y coloque los
alimentos en su interior. Cierre la
puerta.

2. Gire la perilla hacia la izquierda para
seleccionar el alimento.

3. Pulse el boton de AJUSTAR PESO
para seleccionar la cantidad o el peso.

4. Pulse la perilla para empezar la
coccion.

Cuando el horno emita un pitido, dé
la vuelta al alimento, cierre la puerta
del horno y pulse la perilla para
reanudar la coccion.

4.6 Descongelacion
automatica

La funcion de descongelado automatico
selecciona automaticamente el modo y el
tiempo de coccion correctos. Puede
descongelar entre 100 gy 1800 g de
alimentos.

Ejemplo: Para descongelar 500 g de
alimentos.
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1. Abra la puerta del horno y coloque los
alimentos en su interior. Cierre la
puerta.

2. Pulse el boton de DESCONGELAR
AUTOMATICAMENTE.

3. Pulse el botén de AJUSTAR PESO
para seleccionar el peso.

4. Pulse la perilla para empezar a
descongelar.

Cuando el horno emita un pitido, dé
la vuelta al alimento, cierre la puerta
del horno y pulse la perilla para
reanudar la coccion.

4.7 Bloqueo de seguridad
infantil

El bloqueo de seguridad para nifios impide
el uso sin supervisar del aparato por parte
de nifos. El bloqueo de seguridad para
nifios se activa automaticamente tras un
minuto sin operacién por parte del usuario.
Para cancelar, abra la puerta.

4.8 Pausa

Para hacer una pausa mientras el

microondas esta en marcha.

1. Pulse el boton de PAUSA/CANCELAR
una vez para activar el modo de pausa
durante la coccion.

2. Pulse la perilla para continuar la
coccion.

Pulse el botén de PAUSA/CANCELAR
dos veces para cancelar la coccion.

El horno dejara de funcionar cuando la
puerta se abra.
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5. CONSEJOS Y RECOMENDACIONES

5.1 Utensilios de cocina aptos para microondas

Recipientes Adecuados Comentarios
para
microondas

Papel de aluminio y I X Pueden utilizarse trozos pequefios de papel de aluminio

recipientes de papel para proteger los alimentos y evitar que se

de aluminio sobrecalienten. Mantenga el papel de aluminio a al
menos 2 cm de las paredes del horno, ya que pueden
formarse arcos eléctricos. No se recomiendan los
recipientes de papel de aluminio a menos que lo
especifique el fabricante, siga las instrucciones
atentamente.

Loza y ceramica IX La porcelana, la ceramica, la ceramica vitrificada y la
porcelana, suelen ser adecuados excepto cuando tienen
adornos metalicos.

Cristaleria v Deberia tenerse cuidado al utilizar cristaleria delicada, ya

(p. €j. Pyrex ®) que puede romperse o rajarse si se calienta
repentinamente.

Metal X No se recomienda utilizar recipientes metalicos con
energia microondas, ya que formara arcos eléctricos que
pueden causar un incendio.

Plasticos y 4 Debe tenerse cuidado, ya que algunos recipientes se

poliestireno (p. ej.: deforman, funden o decoloran a temperaturas altas.

recipientes de

comida rapida)

Bolsas para V4 Deben perforarse para dejar escapar el vapor. Asegurese

congelar y asar de que las bolsas son adecuadas para su uso en
microondas. No utilice cierres de plastico o metal, ya que
pueden fundirse o prenderse debido a la formacion de
arcos eléctricos del metal.

Papel: platos, vasos v Utilicelos sdlo para calentar o para absorber la humedad.

y papel de cocina Debe tenerse cuidado, ya que el sobrecalentamiento
puede causar un incendio.

Recipientes de paja v/ Esté siempre atento al horno cuando utilice estos

y madera materiales, ya que el sobrecalentamiento puede causar
un incendio.

Papel reciclado y de X Puede contener extractos de metal que formaran arcos

periédico

eléctricos y pueden causar un incendio.
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5.2 Coccion tecnicas microondas

Coccioén tecnicas microondas

Composicién  Los alimentos con mayor contenido en grasa o azucar (p. €j.: pudding de
Navidad o pastel de frutas) necesitan menos tiempo para calentarse. Deberia
tenerse cuidado, ya que el sobrecalentamiento puede causar un incendio.

Tamafo Para una coccion uniforme, haga trozos del mismo tamanio.

Temperatura  La temperatura inicial de los alimentos afecta al tiempo de coccion necesario.
Haga un corte a los alimentos con relleno, (por ejemplo bollos rellenos de
mermelada), para liberar el calor o el vapor.

Colocar Ponga las partes mas gruesas de los alimentos hacia el exterior del plato.

(P. €j.: muslos de pollo.)

Tapar Utilice film transparente para microondas dejando una abertura o bien una tapa
adecuada.

Perforar Los alimentos con cascara, piel o membrana deben perforarse en varios sitios

antes de cocinarlos o calentarlos, ya que se acumulara el vapor y puede hacer

que exploten los alimentos. (P. €j.: patatas, pescado, pollo, salchichas.)
iIMPORTANTE! Los huevos no deberian calentarse con energia
microondas, ya que pueden explotar, incluso después de haber
terminado su coccion. (P. ej.: escalfados, fritos, cocidos).

Remover, dar

Para conseguir una coccion uniforme, es imprescindible remover, dar la vuelta

la vuelta y y volver a colocar los alimentos durante la coccion. Remueva y vuelva a

volver colocar colocar los alimentos siempre desde fuera hacia dentro.

Reposar Es necesario dejar reposar los alimentos después de la coccion para que el
calor pueda distribuirse por ellos por igual.

Proteger Las zonas calientes pueden protegerse con pequefios trozos de papel de

aluminio, que reflejan las microondas. (P. ej.: muslos y alitas de un pollo.)

Utilice agarradores o manoplas especiales para horno al sacar la comida para evitar
guemarse. Abra siempre los recipientes, paquetes de palomitas de maiz, bolsas para
cocinar en horno, etc., lejos de la cara y manos para evitar quemarse con el vapor.
Conviene siempre apartarse de la puerta del horno alabrirlo para evitar quemarse al salir
el vapor y el calor. Los alimentos rellenos cocidos al horno deben cortarse enrodajas
después de calentarlos para que salga el vapor yevitar quemaduras.
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Sintoma

Comprobaciones/consejos . . .

El aparato microondas  °
no funciona o
correctamente? .

Funcionen los fusibles de la caja de fusibles.

No haya habido algun corte de energia.

Si se siguen fundiendo los fusibles, pédngase en contacto con un
electricista homologado.

El modo microondas no -
funciona? .

La puerta esté bien cerrada.
El cierre hermético de la puerta y sus superficies estén limpios.
Se ha pulsado la tecla START.

El plato giratorio no gira? -

El soporte del plato giratorio esté correctamente enganchado al
mecanismo impulsor.

El recipiente colocado en el interior no sobresalga del plato
giratorio.

Los alimentos no sobresalgan del borde del plato giratorio
impidiendo que gire.

No haya ningun objeto en el hueco bajo el plato giratorio.

El microondas no se  Aisle el aparato de la caja de fusibles.

apaga? + Llame a un técnico autorizado de ELECTROLUX.

La iluminacion interior no * Llame a su técnico autorizado de ELECTROLUX. La luz interior

funciona? solo puede ser cambiada por un técnico autorizado y cualificado
de ELECTROLUX.

Los alimentos tardan » Aumente el tiempo de coccion (a cantidad doble, casi el doble de

mas de lo normal en
calentarse por completo ¢
y cocinarse?

tiempo) o

Si los alimentos estan mas frios que de costumbre, girelos o deles
la vuelta de vez en cuando o

Aumente el nivel de potencia.

Si el horno funciona en cualquiera modo durante tres minutos o mas, el ventilador se
mantendra activado durante dos minutos una vez finalizada la operacion de coccion.
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7. ESPECIFICACIONES

Tension de CA 230V, 50 Hz, monofasico
Fusible/disyuntor de fase 10 A como minimo

Requisitos potencia de CA: Microondas 1.2 kW

Potencia de salida: Microondas 700 W (IEC 60705)

Frecuencia microondas 2450 MHz Y (Grupo 2/Clase B)
Dimensiones exteriores: LMS2203EM 595 mm (An.) x 388 mm (Al.) x 347 mm (P)

Dimensiones interiores

315 mm (An.) x 210 mm (AL) x 329 mm (P) 2

Capacidad del horno

20 litros 2

Plato giratorio

@ 245 mm, vidrio

Peso

un. 12.8 kg

" Este Producto cumple el requisito de la norma europea EN55011.
De acuerdo con dicha norma, este producto esta clasificado como equipamiento del grupo

2, clase B.

El grupo 2 significa que el equipamiento genera intencionadamente energia por
radiofrecuencia en forma de radiacion electromagnética para el tratamiento por

calentamiento de alimentos.

La clase B significa que el equipamiento resulta adecuado para su uso en

establecimientos domésticos.

2 La capacidad interna calculada mejorando el largo, la profundidad y la altura maxima.
La capacidad efectiva de los recipientes para los alimentos es menor.

Recicle los materiales con el simbolo L/.\')
Coloque el material de embalaje en los

contenedores adecuados para su reciclaje.

Ayude a proteger el medio ambiente y la
salud publica, asi como a reciclar residuos
de aparatos eléctricos y electronicos.

INFORMACION MEDIOAMBIENTAL

No deseche los aparatos marcados con el
simbolo i junto con los residuos
domésticos. Lleve el producto a su centro
de reciclaje local o pédngase en contacto
con su oficina municipal.
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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de dizaines d'années
d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et élégant, il a été congu sur mesure
pour vous. Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation vous apportera satisfaction.
Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de l'aide, des informations :

www.electrolux.com

a/ Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :

www.electrolux.com/productregistration

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d'origine pour votre
% appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine.
Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations suivantes :
Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique. Modéle, PNC, numéro de série.

A Avertissement/Attention : consignes de sécurité

@ Informations générales et conseils

Informations en matiére de protection de I'environnement

Sous réserve de modifications.
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1. /\ AVERTISSEMENTS IMPORTANTS DE SECURITE

A IMPORTANT ! AVERTISSEMENTS DE SECURITE
IMPORTANTES : LES LIRE ATTENTIVEMENT ET
LES CONSERVER SOIGNEUSEMENT POUR
CONSULTATIONS ULTERIEURES.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d’au moins
8 ans et par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent
d’expérience ou de connaissances, a condition qu’ils
soient supervisés ou qu’ils aient recu des instructions
préalables concernant l'utilisation en toute sécurité de
lappareil et qu’ils en comprennent les dangers. Les
enfants ne doivent se servir du four que sous la
surveillance d’'un adulte. Les enfants ne doivent pas
nettoyer 'appareil ni effectuer d’'opérations d’entretien
utilisateur, a moins qu’ils aient au moins 8 ans et qu'ils le
fassent sous surveillance.

Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé a des altitudes
de plus de 2 000 m.
ADVERTISSEMENT !
Si la porte ou les joints de la porte sont
endommages, le four ne doit pas étre utilisé avant
d'avoir été réparé par une personne compétente.
A ADVERTISSEMENT !
N'utilisez pas l'appareil sans le plateau tournant et
son support. Ne pas utiliser I'appareil lorsqu'il est
vide.
A ADVERTISSEMENT !
Il est dangereux pour toute personne autre qu'une
personne compétente d'effectuer toute opération
de maintenance ou de réparation qui implique le
retrait d'une couverture qui protége contre
I'exposition aux micro-ondes.
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A ADVERTISSEMENT !

Les liquides ou autres aliments ne doivent pas étre
réchauffés dans des récipients fermeés car ils
risquent d'exploser.

Cet appareil est congu pour une utilisation domestique et
des situations similaires telles que : dans les cuisines
réservées au personnel de commerces, bureaux et autres
environnements de travail ; dans les exploitations
agricoles ; par les clients dans les hotels, motels et autres
environnements résidentiels ; dans les chambres d’hétes
et structures similaires.

N'utilisez que des récipients et des ustensiles congus pour
les fours a micro-ondes.

Les récipients métalliques contenant des aliments ou des
boissons ne sont pas compatibles avec la cuisson au
micro-ondes.

Surveillez le four lorsque vous utiliser des récipients en
matiere plastique a jeter, des récipients en papier ou tout
autre récipient pouvant s’enflammer.

Le four micro-ondes est congu pour réchauffer des
aliments et boissons. Son utilisation pour sécher des
aliments ou vétements, ou pour chauffer des coussins
chauffants, chaussons, éponges, chiffons humides et
articles similaires peut provoquer des risques de
blessures, d’'inflammation de la matiére ou d’'incendie.

Si les aliments que chauffe le four viennent a fumer,
N'OUVREZ PAS LA PORTE. Mettez le four hors
tension, débranchez la prise du cordon d’alimentation et
attendez que la fumée se soit dissipée. Ouvrez le four
alors que les aliments fument peut entrainer leur
enflammation.
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Le chauffage par micro-ondes des boissons peut avoir
comme conséquence I'€bullition éruptive retardée, donc le
soin doit étre pris en manipulant le récipient.

Le contenu des biberons et des pots d'aliments pour
bébés doit étre remué ou secoué et la température doit
étre vérifiée avant consommation afin d'éviter les
bralures.

Ne pas cuire les oeufs dans leur coquille et ne pas
réchauffer les oeufs durs entiers dans le four micro-ondes
car ils risquent d'exploser méme apres que le four ait fini
de chauffer.

Avant d’effectuer une opération de maintenance,
débranchez I'appareil de la prise secteur.
Assurez-vous que l'appareil est éteint et débranché
avant de remplacer 'éclairage (si présent) afin d’éviter
tout risque de choc électrique.

1.1 Entretien et nettoyage

Porte :

Pour enlever toutes les impuretés, nettoyez fréquement
la porte des deux cdtes, le joint de la porte ainsi que la
surface des joints a I'aide d’un chiffon humide. Il est
déconseillé d'utiliser des produits de nettoyage abrasifs
ou des grattoirs en métal pointus pour nettoyer la vitre de
la porte du four afin de ne pas rayer sa surface ni affaiblir
le verre.

Intérieur du four :

Pour un nettoyage facile, essuyez les éclaboussures et
les dépbts a l'aide d’un chiffon doux et mouillé ou une
éponge apres chaque utilisation et pendant que le four
est encore tiéde. Si les taches résistent a un simple
nettoyage, utilisez de 'eau savonneuse puis essuyez a
plusieurs reprises a l'aide d’un chiffon mouillé jusqu’a ce
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que tous les résidus soient éliminés. Les éclaboussures
accumulées peuvent chauffer, commencer a fumer,
pendre feu et provoquer la formation d’'un arc. Ne retirez
pas le cadre du répartiteur d’ondes. Assurez-vous que
'eau savonneuse ou 'eau ne pénétre pas dans les
petites ouvertures des parois. Sinon, elle risque de
causer des dommages au four. N'utilisez pas de
vaporisateur pour nettoyer l'intérieur du four. Nettoyez le
cadre du répartiteur d’'ondes, la cavité du four, le plateau
tournant et le pied du plateau aprés chaque utilisation du
four. Ces piéces doivent étre toujours séches et
dépourvues de graisse. Les accumulations de graisse
peuvent s’échauffer au point de fumer ou de s’enflammer.

Extérieur du four :

Nettoyez I'extérieur du four au savon doux et a I'eau.
Rincez pour éliminer 'eau savonneuse et séchez avec
un chiffon doux.

Bandeau de commande :

Ouvrez la porte avant de le nettoyer pour rendre
inopérants le minuteur et le bandeau de commande.
Evitez de mouiller abondamment le bandeau. N'utilisez
pas de produit chimique ou abrasif.

Plateau tournant et pied du plateau :

Enlevez tout d’abord le plateau tournant et le pied du
plateau. Puis, lavez le plateau tournant et le pied du
plateau au moyen d’eau savonneuse. Enfin, essuyez le
plateau tournant et le pied du plateau avec un chiffon
doux et mettez-les tous deux sur I'égouttoir a vaisselle
avant de les remettre en place.
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AN

IMPORTANT !

Veillez a ce que le couvercle de guide d’'ondes et
les accessoires soient constamment propres. Si
vous laissez de la graisse s’accumuler dans la
cavité ou sur les accessoires, celle-ci risquera de
chauffer et de provoquer la formation d’un arc et de
fumée, voire méme de prendre feu lors de
l'utilisation suivante du four.

Faites attention a ne pas déplacer le plateau
tournant lorsque vous retirez des récipients de
l'appareil.

IMPORTANT!

L'appareil ne doit pas étre nettoyé a la vapeur.

Le four a micro-ondes est destiné a étre utilisé intégre.

L’appareil et ses éléments accessibles deviennent trés
chauds en cours d’utilisation.

AN

AN

ADVERTISSEMENT !

Maintenez les enfants a I'écart de la porte pour
éviter qu'ils ne se brilent.

IMPORTANT !

N’utilisez pas de décape fours vendus dans le
commerce ou de produits abrasifs ou agressifs, ou
de produits qui contiennent de la soude caustique,
ou de tampons abrasifs sur une partie quelconque
de votre four a micro-ondes.
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2.1 Installation de I'appareil

1. Retirez tout 'emballage et controlez
soigneusement pour détecter les
traces de détérioration possibles.

2. Ajustez le support de fixation sur le
cbté droit de 'armoire de cuisine a
I'aide de la feuille de montage et des
deux vis fournies.

3. Placez I'appareil dans le placard de la
cuisine lentement et sans forcer
jusqu’a ce qu'il s’accroche aux
supports. Assurez-vous que 'appareil
est stable et centralisé.

4. Fixez le four du coté gauche a l'aide
des deux vis fournies.

5. La porte avant du four doit étre a
hauteur du devant de l'ouverture du
placard.

IMPORTANT !

N’installez pas cet appareil dans des
armoires de cuisine sans la
cheminée arriére spécifiée de

45 mm. Une ventilation inadéquate
pourrait nuire aux performances et a
la durée de vie de I'appareil.

43
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2.2 Raccordement électrique
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La prise électrique doit étre facile
d'acces pour que I'appareil puisse étre
débranché rapidement en cas
d'urgence. Sinon, il devrait étre
possible d'isoler le four électriquement
au niveau du secteur en incorporant un
sectionneur dans le cablage fixe
conformément a la réglementation
concernant le cablage.

Le cordon d'alimentation ne peut étre
remplacé que par un électricien.

Si le cordon d'alimentation est
endommageé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent de service ou
des personnes qualifiées afin d'éviter
tout danger.

La prise ne doit pas se trouver derriere
le meuble.

La meilleure position est au-dessus du
meuble, comme illustré au point (A).
Branchez I'appareil a une prise de terre
et de courant alternatif 230 V/50 Hz
correctement installée. Cette prise doit
contenir un fusible de 10 ampéres.
Avant installation, nouez un morceau
de ficelle autour du cordon
d'alimentation pour faciliter le
branchement au point (A).

Si l'appareil est encastré dans un
meuble haut, NECRASEZ PAS le
cordon d'alimentation.

N'immergez pas le cordon ni la prise
dans de l'eau ou tout autre liquide.
L'appareil ne doit pas étre raccordé a
I'aide d'un prolongateur, d'une prise
multiple ou d'un raccordement multiple
(risque d'incendie).

Vérifiez que la prise de terre est
conforme aux réglements en vigueur.
Veillez a ce que le cordon
d’alimentation ne pende pas a
I'extérieur de la table ou du meuble sur
lequel est posé le four.
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2.3 Conseil supplémentaire

N'utilisez pas ce four pour faire de la
friture. La température de I'huile ne peut
pas étre controlée et I'huile peut
s’enflammer. Pour faire des popcorns,
n’utilisez que les ustensiles congus pour
les fours a micro-ondes.

Si vous avez un STIMULATEUR

CARDIAQUE, consultez votre médecin ou

le fabricant du stimulateur afin de
connaitre les précautions que vous devez

prendre lors de I'utilisation du four. Dans le

cas de petites quantités (une saucisse, un
croissant, etc.) posez un verre d’eau a
c6té de l'aliment.

N’introduisez aucun objet ou liquide dans
les ouvertures des verrous de la porte ou
dans les ouies d’aération. En cas de
déversement, éteignez et débranchez
I'appareil immédiatement et appelez un
agent de service ELECTROLUX agréé.

Ne modifiez pas ou n’essayez pas de
modifier le four.

N'utilisez que le plateau tournant et le pied

du plateau congus pour ce four. N'utilisez
jamais le four sans plateau tournant.

Pour éviter de casser le plateau tournant :

* Avant de nettoyer le plateau tournant,
laissez-le refroidir.

* Ne placez pas des aliments chauds ou
un plat chaud sur le plateau tournant
lorsqu'il est froid.

* Ne placez pas des aliments froids ou
un plat froid sur le plateau tournant
lorsqu'’il est chaud.

Ni le fabricant ni le distributeur ne peuvent
étre tenus pour responsable des
dommages causés au four ou des

blessures personnelles qui résulteraient de

I'inobservation des consignes de

branchement électrique. Des gouttes d’eau

peuvent se former sur les parois de la
cavité du four, autour des joints et des
portées d’étanchéité. Cela ne traduit pas
un défaut de fonctionnement ni des fuites
de micro-ondes. Assurez-vous également
que les décors ne sont pas a base
d’éléments métalliques. Dans le doute,
n’hésitez pas a procéder au test du verre
d’eau.

» Test du verre d’eau. Ce test tres simple
vous permet de juger si un récipient est
apte a la cuisson par micro-ondes.
Placez dans le four le récipient a tester
vide et posez a l'intérieur ou a coté de
celui-ci un verre rempli d’eau qui
absorbera I'énergie micro-ondes. Faites
fonctionner le four pendant
1 minute a la puissance maximum.

Si le récipient a tester reste froid, il
convient a la cuisson par micro-ondes.

* Le papier absorbant vous rendra de
grands services, vous I'utiliserez par
exemple pour envelopper le pain, les
brioches, les cakes...a décongeler, pour
griller le bacon dont il absorbera I'exces
de matieres grasses. Evitez 'emploi
des serviettes en papier de couleur qui
pourraient déteindre. Le papier sulfurisé
et le papier paraffiné conviennent
parfaitement pour les cuissons en
papillotes et pour couvrir les plats. Les
assiettes et les gobelets en carton
seront réservés pour réchauffer a faible
température.

» Les matieres plastiques (plats, tasses,
boites de congélation et emballages en
plastique) de qualité alimentaire
réagissent plus ou moins bien aux
températures élevées et aux matiéres
grasses chaudes. Réservez plutot ces
récipients aux utilisations a faibles
températures et a la décongélation.
Respectez les instructions du fabricant
en utilisant du plastique dans le four.
Evitez d'utiliser des matiéres plastiques
avec des aliments ayant une forte
teneur en matiéres grasses ou en
sucre, (ou des boissons) car ceux-Ci
atteignent des températures élevées et
pourraient faire fondre certains
plastiques.

Certaines formes de récipients favorisent
une pénétration plus homogénes des
micro-ondes dans les aliments. Préférez
les récipients peu profonds aux angles
arrondis (plats ronds ou ovales), adaptez
au mieux les dimensions du plat au
volume des préparations, choisissez un
plat de forme circulaire du genre moule a
savarin chaque fois que la nature de la
préparation le permet.
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Les barquettes en aluminium peuvent étre
utilisées en toute sécurité pour réchauffer
des aliments dans le four a micro-ondes,
dans les conditions suivantes :

* Les barquettes en aluminium ne
doivent pas dépasser 4 cm de
profondeur.

» N'utilisez pas de couvercles en film
d’aluminium.

* Les barquettes en aluminium doivent
étre remplis d’aliments au moins aux
deux tiers. N'utilisez jamais de
récipients vides.

* Les barquettes en aluminium ne
doivent pas étre en contact ou proche
des parois du four (distance minimum
1 cm). La barquette en aluminium devra
étre placée sur un plat retourné allant
au four.

* Les barquettes en aluminium ne
doivent jamais étre réutilisées dans le
four a micro-ondes.

» Sile four a micro-ondes a été utilisé
pendant 15 minutes ou plus, laissez-le
refroidir avant de le réutiliser.

» Le récipient et le plateau tournant
peuvent devenir tres chauds pendant
leur utilisation.

Utilisez des gants de protection.

» Les durées de réchauffage ou de
cuisson peuvent étre prolongées avec
un récipient en film d’aluminium.
Assurez-vous que les aliments sont
chauds avant de servir.

Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, 'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’un logement.
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3. VUE DENSEMBLE DE L’APPAREIL
3.1 Four micro-ondes
lr
Encadrement avant

Lampe du four
t Bandeau de commande

OOO

z
Tt

Touche ouverture de la
B porte
B Cadre du répartiteur
d'ondes (Ne pas enlever)
B Cavité du four

Cadre d'ouverture de la
porte

0,0

)

3.2 Accessoires

Vérifiez que les accessoires suivants sont
fournis :

A IH@ Plateau tournant

Support d'entrainement
A B———

» Placez le support de plateau tournant

N au fond de la cavité.

» Placez ensuite le plateau tournant sur le
support de rotation.

» Pour éviter dendommager le plateau
tournant, veillez a ce que les plats ou les
récipients soient levés sans toucher le
bord du plateau tournant lorsque vous
les enlevez du four.

Lorsque vous commandez des
accessoires, veuillez mentionner le
nom de piece et le nom de modéle a
votre revendeur ou agent de service
ELECTROLUX agréé.

ADVERTISSEMENT !

Ne faites pas fonctionner le four a micro-ondes
sans ces pieces installées.



3.3 Bandeau de commande

) Affichage numérique :

&] Ventilateur

Horloge

E Verrouillage de
sécurité enfant

Affichage des

aea88
segments

% Niveau de puissance
des micro-ondes

o s

O | O
+ Qa QO

Quantité

g
Sk Décongélation

Micro-ondes

Elevé

=
o,
Faible

)l

4. FONCTIONNEMENT

BE B DR

o]

BRE
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Touche niveaux de
puissance

Touche décongélation
automatique

Bouton de réglage
du poids

Bouton pause /
annulation

Bouton de I'horloge
Bouton

Touche ouverture de
la porte

4.1 Branchement 2. Tournez le bouton pour régler I'heure.
i 3. Appuyez sur le bouton L’HORLOGE
Lorsque le four est branché pour la pour confirmer.

premiére fois, vous pouvez régler I'horloge. 4
Le four dispose d'une horloge de

24 heures. 5
Exemple : Pour régler I'norloge.

1. En mode veille, appuyez une fois sur le

minutes.

. Tournez le bouton pour régler les

. Appuyez sur le bouton L’HORLOGE
pour confirmer le réglage.

bouton L’HORLOGE pour régler Pendant la cuisson, vous pouvez
I'horloge. appuyer sur le bouton L’HORLOGE
pour vérifier I'heure du jour.
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4.2 Cuisson aux micro-ondes

La cuisson au micro-ondes vous permet

de personnaliser la puissance et la durée

de cuisson. Le temps de cuisson

maximum est de 95 minutes.

Exemple : Pour cuire pendant 5 minutes a

60 % du niveau de puissance.

1. Ouvrez la porte du four et placez les
aliments a l'intérieur. Fermez la porte.

2. Appuyez 3 fois sur le bouton NIVEAU
DE PUISSANCE.

3. Tourner le bouton pour déterminer le
temps de cuisson.

4. Appuyez sur le bouton pour
commencer la cuisson.

Pour vérifier le niveau de puissance
du four a micro-ondes pendant la
cuisson, appuyez sur la touche
NIVEAU DE PUISSANCE. Le
niveau de puissance par défaut est
100 %.

A la fin de la cuisson, le systéme
émettra un bip et End s’affichera.
Avant de commencer une autre
session de cuisson, appuyez sur
n’importe quel bouton pour effacer
I'écran et réinitialiser le systeme.
Des niveaux de puissance trop
élevés ou des temps de cuisson trop
longs risquent de surchauffer les
aliments et de provoquer un
incendie.

Touche niveaux Niveaux de puissance
de puissance

x 1 100 %
X2 80 %
x3 60 %
x4 40 %
x5 20 %
x 6 0 %

4.3 Niveau de puissance

réduit
Mode de Temps Puissance
cuisson standard réduite
Micro-ondes 3000 Micro-ondes
100 % 80 %

4.4 Démarrage rapide

Vous pouvez directement commencer la
cuisson a 100 % pendant 30 secondes en
appuyant sur le bouton. Chaque fois que
vous appuyez sur le bouton, le temps de
cuisson augmente de 30 secondes.

Pour ajouter plus de temps, appuyez
sur le bouton.

4.5 Cuisson automatique

La cuisson automatique détermine
automatiquement le mode et le temps de
cuisson appropriés. Vous pouvez choisir
parmi 8 menus.

Cuisson Aliment Poids
automatique
A-01 Lait / Café 1-3 tasses
A-02 Riz 150-600 g
A-03 Spaghetti 100-300 g
A-04 Pomme de terre  1-3 pcs
A-05 Réchauffage 200-800 g

automatique

A-06 Poisson 200-600 g
A-07 Pizza 150-450 g
A-08 Popcorn 999

1. Ouvrez la porte du four et placez les
aliments a l'intérieur. Fermez la porte.

2. Tournez le bouton dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre pour
sélectionner les aliments.

3. Appuyez sur le bouton REGLAGE DU
POIDS pour sélectionner la quantité ou
le poids.

4. Appuyez sur le bouton pour
commencer la cuisson.

Lorsque le four sonne, retournez les
aliments, fermez la porte du four et
appuyez sur le bouton pour
reprendre la cuisson.

4.6 Décongélation
automatique

La décongélation automatique détermine

automatiquement le mode et le temps de

cuisson appropriés. Vous pouvez

décongeler entre 100 g et 1800 g de

nourriture.

Exemple : Pour décongeler 500 g de

nourriture.

1. Ouvrez la porte du four et placez les
aliments a l'intérieur. Fermez la porte.



2. Appuyez une fois sur le bouton
DECONGELATION AUTOMATIQUE.

3. Appuyez sur le bouton REGLAGE DU
POIDS pour sélectionner le poids.

4. Appuyez sur le bouton pour
commencer a décongeler.

Lorsque le four sonne, retournez les
aliments, fermez la porte du four et
appuyez sur le bouton pour repren
dre la cuisson.

4.7 Verrouillage de sécurité
enfant

Le verrou de sécurité pour enfant permet
d’empécher les enfants de faire fonctionner
le four sans surveillance. Le verrou de
sécurité pour enfants est automatiquement
activé aprés une minute d'inactivité de
I'utilisateur. Pour annuler, ouvrez la porte.

4.8 Pause

Pour mettre le four a micro-ondes en pause

en cours de fonctionnement.

1. Appuyez une fois sur le bouton PAUSE /
ANNULATION pour passer en mode
pause pendant la cuisson.

2. Appuyez sur le bouton pour poursuivre
la cuisson.

Appuyez deux fois sur le bouton PAUSE /
ANNULATION pour annuler la cuisson.

Le four cessera de fonctionner lorsque
la porte sera ouverte.

FRANCAIS
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5. ASTUCES ET CONSEILS

5.1 Vaisselle pour fours a micro-ondes

Plats Transparent Remarques
aux
micro-ondes
Film aluminium/ I X Il est possible d'utiliser de petites sections de film
barquettes en aluminium pour prévenir la surchauffe des aliments. Le
aluminium film aluminium doit étre distant de 2 cm au moins des
parois du four pour éviter la formation d'arcs électriques. Il
est déconseillé d'utiliser des barquettes en aluminium, a
moins que leur usage ne soit spécifié par le fabricant.
Respectez soigneusement les consignes d'utilisation.
Porcelaine et I X Les plats en porcelaine, poterie, faience et porcelaine
céramique tendre conviennent généralement a une utilisation en
micro-ondes, sauf s'ils comportent des décorations
métalliques.
Plats en verre v/ Procédez avec soin en cas d'utilisation de plats en verre

(p. ex. Pyrex ®)

fin, car ils risquent de se casser ou de se fendre en cas de
changement de température soudain.

L'utilisation de plats en métal dans un four a micro-ondes
est déconseillée, en raison du risque d'arc électrique et
d'incendie.

Métal X
Reécipient en 4
plastique/polystyrén

e (contenants de
restauration rapide)

Procédez avec soin car certains récipients peuvent se
déformer, fondre ou se décolorer a température élevee.

Sacs de Ve
congélation/
brunisseurs

lIs doivent étre percés pour laisser la vapeur s'échapper.
Vérifiez que les sacs conviennent a une utilisation en
micro-ondes. N'utilisez pas d'attaches en plastique ou en
métal, car elles risqueraient de fondre ou de prendre feu
(arc électrique).

Assiettes, gobelets v
essuie-tout en
papier

lls ne doivent étre utilisés que pour réchauffer ou absorber
I'humidité. Procédez avec soin car ils peuvent prendre feu
en cas de surchauffe.

Récipients en paille v
ou en bois

Ne laissez pas le four sans surveillance lorsque vous
utilisez ces matériaux car ils peuvent prendre feu en cas
de surchauffe.

Papier recyclé X
journaux

lls peuvent contenir des fragments de métal, susceptibles
et journaux de produire un arc électrique et de provoquer
un incendie.
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5.2 Conseils de cuisson aux micro-ondes

Cuisson aux micro-ondes

Composition  Les aliments riches en graisse ou en sucre (p. ex. les plum-puddings et les
pieces minces) exigent un temps de cuisson moindre. Procédez avec soin, car
ils pourraient prendre feu en cas de surchauffe.

Taille La cuisson est d'autant plus réguliere que les morceaux ont la méme taille.

Température  La température initiale des aliments affecte le temps de cuisson nécessaire.
Les aliments de forme arrondie cuisent de fagon plus uniforme que les aliments
de forme carrée.

Disposez les  Placez les parties les plus épaisses des aliments vers |'extérieur du plat

aliments (p. ex. pilons).

Recouvrez Utilisez un film alimentaire pour micro-ondes ou un couvercle adéquat.

Percez Les aliments qui comportent une coquille, une peau ou une membrane doivent
étre percés a plusieurs reprises avant d'étre cuits ou réchauffés, car
I'accumulation de vapeur pourrait les faire exploser (p. ex. pommes de terre,
poisson, poulet, saucisses).

IMPORTANT ! il est déconseillé de cuire les oeufs au four a micro-
ondes, car ceux-ci risquent d'exploser, méme une fois la cuisson
terminée (p. ex. oeufs pochés, durs).

Remuez, Pour obtenir une cuisson uniforme, il est essentiel de remuer, tourner et

tournez et redisposer les aliments pendant la cuisson. Remuez et redisposez toujours les

redisposez les aliments en partant de I'extérieur vers le centre.

aliments

Laissez Il est nécessaire de laisser les aliments reposer apres la cuisson, afin de

reposer permettre a la chaleur de se propager de maniere uniforme.

Protégez Protégez ces parties a l'aide de petites sections de film aluminium qui

refléteront les micro-ondes (p. ex. les pattes et les ailes d'un poulet).

Utilisez un porte-récipient ou des gants de protection lorsque vous retirez les aliments du
four de fagon a éviter toute brllure. Ouvrez les récipients, les plats a popcorn, les sacs
de cuisson, etc. de telle maniére que la vapeur qui peut s’en échapper ne puisse vous
braler les mains ou le visage.

Tenez-vous éloigné du four au moment ou vous ouvrez sa porte de maniére a éviter
toute brdlure due a la vapeur ou a la chaleur. Coupez en tranches les plats cuisinés
farcis apres chauffage afin de laisser s’échapper la vapeur et d’éviter les brllures.
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6. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Symptome

Vérifiez/conseil . . .

Le four micro-ondes ne
fonctionne pas
correctement ?

Que les fusibles de la boite a fusibles n'ont pas disjoncté.

Qu'il n’y a pas de coupure de courant.

Si les fusibles continuent de disjoncter faites appel a un électricien
qualifié.

Le mode micro-ondes
ne fonctionne pas ?

Que la porte est bien fermée.
Que les joints de la porte et leurs surfaces sont propres.
La touche START a été utilisée.

Le plateau tournant ne
fonctionne pas ?

Que le support du plateau tournant est raccordé correctement a
I'entrainement.

Que le plat de cuisson ne dépasse pas du plateau tournant.
Que les aliments ne dépassent pas du plateau tournant
'empéchant de tourner.

Qu'il n’y a rien dans la cavité située sous le plateau tournant.

Le four a micro-ondes
ne se met pas a l'arrét ?

Isolez I'appareil de la boite a fusibles.
Appelez un agent de service ELECTROLUX agreéé.

L’éclairage intérieur ne
fonctionne pas ?

Appelez votre agent de service ELECTROLUX agréé. La lampe
intérieure peut uniquement étre remplacée par un agent de
service ELECTROLUX agréé et formé.

Les aliments mettent
plus longtemps a
chauffer et a cuire
qu'auparavant ?

Réglez un temps de cuisson plus long (pour quantité double =
temps presque double) ou

Si l'aliment est plus froid que d’habitude, tournez-le ou retournez-le
de temps en temps ou

Réglez a une puissance de cuisson supérieure.

Si le four fonctionne dans un mode quelconque pendant 3 minutes ou plus, le
ventilateur reste allumé pendant 2 minutes aprés la fin de la cuisson.
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7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d’alimentation

230V, 50 Hz, monophasé

Fusible/disjoncteur de protection Minimum 10 A

Consommation électrique : Micro-ondes 1.2 kW

Puissance : Micro-ondes 700 W (IEC 60705)

Fréquence des micro-ondes 2450 MHz " (Groupe 2/Classe B)
Dimensions extérieures : LMS2203EM 595 mm (L) x 388 mm (H) x 347 mm (P)

Dimensions intérieures

315 mm (L) x 210 mm (H) x 329 mm (P) 2

Capacité 20 litres 2
Plateau tournant @ 245 mm, verre
Poids env. 12.8 kg

1 Ce produit répond aux exigences de la norme européenne EN55011.
Conformément a cette norme, ce produit est un équipement de groupe 2, classe B.
Groupe 2 signifie que cet équipement génére volontairement de I'énergie RF sous forme
de rayonnement électromagnétique pour le traitement thermique d'aliments.
Classe B signifie que I'équipement est adapté a une utilisation domestique.

2 La capacité intérieure est calculée en multipliant la largeur, la profondeur et la hauteur

maximales.

La contenance réelle pour les aliments est inférieure a celle-ci.

8. INFORMATIONS ENVIRONNEMENTALES

Recyclez les matériaux portant le
symbole . Déposez les emballages
dans les conteneurs prévus a cet effet.

Contribuez a la protection de
I'environnement et a votre sécurité,
recyclez vos produits électriques et
électroniques.

@@ Concerne la France uniquement :

REPRISE A DEPOSER EPQ
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil, A LA LIVRAISON

ses accessoires

et cordons
se recyclent

Ne jetez pas les appareils portant le
symbole ﬁ avec les ordures ménageéres.
Emmenez un tel produit dans votre centre
local de recyclage ou contactez vos
services municipaux.

A DEPOSER

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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HVA DU GJBR HVIS....
SPESIFIKASJONER ...
MILJGINFORMASJON
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VI TENKER PA DEG

Takk for at du har kjgpt et produkt fra Electrolux. Du har valgt et produkt som bringer fler tiar
med erfaring og innovasjon med seg. Genial og stilig, og den er designet med tanke pa deg.
Du kan veere trygg pa at du far gode resultater hver gang du bruker den. Velkommen til
Electrolux.

Ga inn pa nettstedet vart for a:

of Fa rad om bruk, finne brosjyrer, feilsgking, serviceinformasjon:
www.electrolux.com

g Registrere produktet ditt for a fa bedre service:
www.electrolux.com/productregistration

Kjgpe tilbehgr, forbruksvarer og originale reservedeler til produktet ditt:
www.electrolux.com/shop

KUNDESTYJTTE OG SERVICE

Vi anbefaler at du bruker originale reservedeler.
Nar du kontakter serviceavdelingen, ma du sgrge for & ha falgende data for handen.
Informasjonen finner du pa typeskiltet. Modell, PNC (produktnummer), serienummer.
A Advarsel/Forsiktig - Sikkerhetsinformasjon

@ Generell informasjon og tips
Miljginformasjon

Med forbehold om endringer.
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1. A\ VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette apparatet kan brukes av barn fra atte ar og oppover
og personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale
evner eller mangel pa erfaring og kunnskap dersom de har
blitt holdt under oppsyn eller fatt instruksjoner angaende
sikker bruk av apparatet og forstar de tilknyttede farene.
Barn bar veere under oppsyn for a sikre at de ikke leker med
apparatet. Rengjgring og brukervedlikehold skal ikke utfgres
av barn, med mindre de er atte ar eller eldre og holdes
under oppsyn.

Apparatet er ikke beregnet for bruk over 2000 meter over
havet.

VIKTIG! VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER:
LES NOYE OG OPPBEVAR FOR FREMTIDIG
REFERANSE.

A ADVARSEL!
Ikke bruk apparatet uten bunnplaten og statten til
bunnplaten. Ikke bruk apparatet nar det er tomt.
A ADVARSEL!

Hvis dgren eller dgrpakningen er skadet ma ikke
ovnen brukes fgr skaden er utbedret av en
kvalifisert person.

A ADVARSEL!
Det er risikofylt for enhver annen person enn en
kvalifisert tekniker a utfare service- eller
reparasjonsarbeid som innebaerer fierning av
dekselet som beskytter mot eksponering mot
mikrobglgeenergi.

A ADVARSEL!

Vaesker og andre matvarer ma ikke varmes opp i
forseglede beholdere, da de kan eksplodere.
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Dette apparatet er beregnet pa bruk i privathusholdninger og
tilsvarende bruksomrader som: kjgkkenomrader for ansatte i
butikker, pa kontorer og i andre arbeidsmiljger; gardshus; av
gjester ved hoteller, moteller og liknende overnattingssteder;
private overnattingssteder (f.eks. bed and breakfast).

Bruk kun beholdere og utstyr som er beregnet pa bruk i
mikrobglgeovn.

Metalliske beholdere for mat og drikkevarer tillattes ikke i
mikrobglgeovn.

lkke la ovnen sta uten tilsyn ved bruk av engangsbeholdere i
plast, papir eller andre brennbare matbeholdere.

Mikrobalgeovnen er beregnet pa oppvarming av mat og
drikke. Tarking av mat eller klesplagg og oppvarming av
varmeputer, tafler, svamper, fuktige kluter o.l. kan medfare
fare for personskade, antenning eller brann.

Hvis det begynner & ryke av maten som varmes, MA MAN
IKKE APNE D@REN. Sl av ovnen, trekk ut kontakten og
vent til maten ikke ryker lenger. A &pne dgren mens det
ryker av maten, kan fgre til brann.

Oppvarming av veesker i mikrobglgeovn kan fare til forsinket
eksplosjonsartet koking, derfor ma man utvise forsiktighet
ved handtering av beholderen.

Innholdet pa tateflasker og babymatglass ma rgres og
ristes og temperaturen kontrolleres fgr innholdet serveres
barnet for & unnga skolding.

Kok ikke egg i skallene, og hele, hardkokte egg bar ikke
varmes opp i mikrobglgeovn fordi de kan eksplodere selv
etter at mikrobglgeovnstilberedningen er avsluttet.
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1.1 Vedlikehold og rengjaring

Dar:

For a fierne alle spor av smuss, rengjer bade ut- og
innsiden av dgren, darforsegling og lukkeflater
regelmessig med en myk, fuktig klut. Ikke bruk sterke
rengjgringsmidler med slipende effekt eller skarpe
metallskraper til a rengjgre glasset i ovnsdgren, da disse
kan lage riper overflaten og fare til at glasset knuses.

Innsiden av ovnen:

For rengjaring: tark bort sprut eller sgl med en myk, fuktig
klut eller svamp etter hver bruk, mens ovnen fortsatt er
varm. Ved mye sgl: bruk mild sape og tark over flere
ganger med en fuktig klut inntil alle matrester er borte.
Avsetninger og sprut kan overoppvarmes og begynne a
ryke, ta fyr eller forarsake gnistoverslag. Ikke fiern
bolgelederdekselet. Pass pa at det ikke kommer inn sape
eller vann gjennom de sma ventilapningene i veggen,
dette kan fare til skade pa ovnen. Ikke bruk
rengjgringsmidler i sprayform inne i ovnen. Rengjar
bolgelederdekselet, ovnsrommet, dreieplaten og
dreieplatestativet etter bruk. Disse ma veere tgrre og frie for
fett. Fettavsetninger kan overoppvarmes og begynne a ryke
eller ta fyr.

Utsiden:

Du kan enkelt gjare ren utsiden av ovnen med mild sape
og vann. Tark av sapen med en fuktig klut, og terk av
utsiden med et mykt handkle.

Ovnens kontrollpanel:

Apne daren far du gjer rent kontrollpanelet, slik at det
deaktiveres. Veer forsiktig ved rengjgring av
kontrollpanelet. Bruk en klut som bare er lett fuktet med
vann, tark forsiktig av panelet inntil det er rent. Ikke bruk
for mye vann. Ikke bruk noen form for kjemisk eller
slipende rengjaringsmiddel.
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Dreieplate og dreieplatestgtte:

Ta dreieplaten og dennes stgtte ut av ovnen. Vask
dreieplaten og stgtten i mildt sapevann. Terk med en tarr
klut. Bade dreieplaten og statten kan vaskes i
oppvaskmaskin.

A VIKTIG!

Rengjgr ovnen med jevne mellomrom og fiern
eventuelle matrester. Hvis ovnen ikke holdes ren
kan dette fare til at overflaten skades, noe som
igien kan redusere apparatets levetid og muligvis
forarsake en farlig situasjon.

Forsiktighet bar utvises for ikke a fortrenge
dreieskiven nar du fierner beholderne fra apparatet.

VIKTIG!
Man bgr ikke bruke damprengjgrere.

Mikrobglgeovnen er utformet for innebygget bruk.
Apparatet og dets tilgjengelige deler blir varme under bruk.

& ADVARSEL!

Barn bgr holdes pa avstand for & hindre demii a
brenne seg.

& VIKTIG!

Ikke bruk kommersielle ovnrensere,
damprengjaring, slipende, grove vaskemidler,
midler som inneholder kaustisk soda eller
skureputer pa noen deler av mikroovnen.
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2. INSTALLERING

388

595

2.1 Installere ovnen

1. Fjern all emballasje og kontroller om
det er tegn pa skade.

2. Monter festebraketten pa hgyre side av
kjskkenskapet ved hjelp av
monteringsarket og to skruer som
folger med.

3. Monter apparatet i kjokkenskapet sakte
og uten kraft til det klikker pa
brakettene. Kontroller at apparatet er
stabilt og sentralisert.

4. Fest ovnen pa venstre side med de to
skruene som fglger med.

5. Den fremre rammen pa ovnen skal
ligge tett i tett mot den fremre apningen
pa skapet.

VIKTIG!

Ikke installer dette apparatet i
kjgkkenskap uten de angitte 45 mm
bakre passasje. Utilstrekkelig
ventilasjon kan pavirke ytelsen og
levetiden til apparatet negativt.
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2.2 Tilkoble ovnen til

stremforsyning

(A)
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Strgmuttaket ber veere lett tilgjengelig,
slik at enheten lett kan kobles fra
stremnettet i ngdstilfelle. Hvis det ikke
er tilfelle, skal det veere mulig a bryte
stremforsyningen til ovnen ved &
montere en bryter pa den faste
ledningen i overensstemmelse med
regelverk for elektriske tilkoblinger.
Strgmledningen kan bare skiftes ut av
en autorisert elektriker.

Hvis strgmledningen blir skadet, ma
den erstattes av produsenten,
forhandleren eller tilsvarende kvalifisert
personell for & unnga farlige
situasjoner.

Stikkontakten bar ikke veere plassert
bak skapet.

Den beste plasseringen er over skapet,
se (A).

Koble ovnen til enfaset vekselstrgm pa
230 V/50 Hz via et korrekt installert og
jordet uttak. Uttaket ma veere utstyrt
med sikring pa 10 A.

Fer installering binder man en hyssing
til stramledningen for a gjere det lettere
a koble til punkt (A) nar ovnen er
installert.

Pass pa at stremledningen IKKE
kommer i klem nar ovnen settes inn i
skapet.

Ikke senk strgmledningen eller
kontakten i vann eller andre vaesker.
Ikke la stremledningen ligge over
varme eller skarpe overflater, sa som
varmluftsventilasjonsapningen bakerst
pa toppen av ovnen.
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2.3 Flererad

Mikrobglgeovnen ma ikke brukes til &
varme opp olje for fritering. Temperaturen
kan ikke kontrolleres og oljen kan ta fyr.
Ved tilberedning av popkorn ma man kun
bruke popkornbeholdere beregnet pa bruk
i mikrobglgeovn.

Personer med PACEMAKER bgr sjekke
med lege eller produsenten av pacemaker
for forholdsregler vedrgrende
mikrobglgeovner.

Ikke sgl eller fgr inn gjenstander i

dgrlasapningene eller

ventilasjonsapningene. Ved eventuelt sal,

skru av ovnen og ta ut kontakten

umiddelbart, og ring en autorisert

ELECTROLUX-servicetekniker.

Ovnen ma ikke modifiseres pa noen mate.

Bruk kun dreieplaten og dreieplatestativet

som er beregnet for denne ovnen. lkke

bruk ovnen uten dreieplaten.

For & unnga at dreieplaten knuses:

» Ladreieplaten avkjgles far du rengjer
den med vann.

» Ikke plasser varm mat eller varme
redskaper pa en kald dreieplate.

* Ikke plasser kald mat eller kalde
redskaper pa en varm dreieplate.

Verken produsent eller forhandler kan pata
seg ansvar for skade pa ovnen eller
personskader som oppstar fordi man ikke
har koblet ovnen til elektrisk strgmkilde pa
korrekt mate. Vanndamp eller -draper kan
fra tid til annen dannes pa ovnsveggene
eller rundt darforseglinger og
lukkeoverflater. Dette er normalt, og er ikke
tegn pa at mikrobglgelekkasje eller
feilfunksjon.

Angaende lampen(e) i dette produktet og
reservedeler som selges separat: Disse
lampene er ment & motsta ekstreme fysiske
forhold i husholdningsprodukter, for
eksempel temperatur, vibrasjon, fuktighet,
eller er ment a signalisere informasjon om
produktets driftsstatus. De er ikke ment a
brukes i andre bruksomrader og egner seg
ikke til rombelysning.
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3. APPARATOVERSIKT

3.1 Mikrobglgeovn

Ir
| Frontkant
Ovnslampe
Kontrollpanel

000

Dgrapnings knapp
DRI ;|

2l Plate som beskytter
balgeleder (ikke fiem)

C 55— [ Ovnsrom

Dgrpakning og
lukkeflater

-
T

Ox,,

=

3.2 Tilbehor

Sjekk at felgende tilbehgr medfelger:
Dreieplate

Dreieplatestativ

* Plasser dreieskiven i hulrommet pa

“

A E——m@ bunnen av ovnen.

. Plafsser sa drgleplaten oppa
dreieplatestativet.

» For a unnga skade pa dreieplaten bar
du serge for at fat og beholdere lgftes
over kanten pa dreieplaten nar du tar
dem ut av ovnen.

Ved bestilling av ekstrautstyr, oppgi
navn pa delen og modellnavn il
forhandler eller kontakt en autorisert
ELECTROLUX-servicetekniker.

A ADVARSEL!

Ikke bruk mikrobglgeovnen uten a ha montert disse
delene.



66 www.electrolux.com

3.3 Kontrollpanel

) Digitalt display indikatorer: Effektniva knapp
Auto Autotining knapp
. Knapp for
%? Vit vektjustering
e
L] Vi Pause/avbryt-knapp
@ Klokke 6] Klokke-knappen
Knott
El Barnesikring B Dorapnings knapp
BBBB| Skjermens deler
% | Mikroeffekt
8 g
Vekt
%’:f Tining
d @ Mikrobglger
Y] Hoy
E—~[
4. BRUK
4.1 Plugginn 3. Trykk pa KLOKKE-knappen for &

. ) bekrefte.
Nar ovnen kobles til for farste gang, har du 4. Drei knotten for & justere minutter.

muligheten til & stille klokken. Ovnen haren g Trykk pa KLOKKE-knappen for &

24-timers klokke. . o
bekreft till .
Eksempel: For a stille klokken. exrefie Innstilingen
1. | ventemodus, trykk pa KLOKKE- | lapet av tilberedningen kan du
knappen én gang for & stille klokken. trykke pa KLOKKE-knappen for &

2. Drei knotten for & justere tidtakeren. sjekke tiden pa dagen.



4.2 Mikrobglger tilberedning

Med tilberedning i mikrobglgeovn kan du
tilpasse effekten og tiden for
tilberedningen. Maksimal tilberedningstid
er 95 minutter.

Eksempel: For a tilberede i 5 minutter pa
60 % effektniva.

1. Apne ovnsdaren og plasser maten inni.

Lukk daren.

2. Trykk pa EFFEKTNIVA-knappen
3 ganger.

3. Drei pa knotten for & angi
tilberedningstiden.

4. Trykk pa knotten for & starte
tilberedningen.

For & sjekke mikroeffekten i lapet av
tilberedningen, trykk pa
EFFEKTNIVA-knappen. Standard
effektniva er 100 %.

Ved slutten av tilberedningen
kommer systemet til & pipe og Slutt
vises. For du starter en ny
matlagingsekt, trykk pa en hvilken
som helst knapp for & temme
skjermen og tilbakestille systemet.
Effektnivaer som er for hgye eller
tilberedningstider som er for lange
kan overopphete maten og fare il

brann.
Effektniva knapp Effektnivainnstilling
x 1 100 %
X 2 80 %
x3 60 %
x4 40 %
x5 20 %
X 6 0%

4.3 Redusert effektniva

Tilberednings Standard Redusert

modus tid effektniva
Mikrobglge 30°00 Mikrobglge
100 % 80 %

4.4 Hurtigstart

Du kan begynne a lage mat direkte pa
100 % i 30 sekunder ved a trykke pa
knotten. Hver gang du trykker pa knotten
kommer tilberedningstiden til & ake med
30 sekunder.
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For a legge til mer tid, trykk pa
knotten.

4.5 Automatisk tilberedning

Automatisk tilberedning regner automatisk
ut riktig tilberedningsmodus og tilbered-
ningstid. Du kan velge blant 8 menyer.

Automatisk Mat Vekt
tilberedning
A-01 Melk/kaffe 1-3 kopper
A-02 Ris 150-600 g
A-03 Spagetti 100-300 g
A-04 Potet 1-3 stk
A-05 Automatisk 200-800 g
gjenoppvarming
A -06 Fisk 200-600 g
A-07 Pizza 150-450 g
A-08 Popcomn 999

1. Apne ovnsdaren og plasser maten inni.
Lukk daren.

2. Drei knotten mot klokken for a velge
maten.

3. Trykk pa VEKTJUSTERING-knappen
for & velge mengde eller vekt.

4. Trykk pa knotten for a starte
tilberedningen.

Nar ovnen piper, snu maten, lukk
ovnsdgren og trykk pa knotten for &
fortsette tilberedningen.

4.6 Automatisk tining

Automatisk tining regner automatisk ut

riktig tilberedningsmodus og

tilberedningstid. Du kan tine mellom

100 g og 1800 g mat.

Eksempel: For a tine 500 g mat.

1. Apne ovnsdgren og plasser maten inni.
Lukk daren.

2. Trykk pA AUTOMATISK TINING-
knappen én gang.

3. Trykk pa VEKTJUSTERING-knappen
for & velge vekt.

4. Trykk pa knotten for a starte tiningen.

Nar ovnen piper, snu maten, lukk
ovnsderen og trykk pa knotten for &
fortsette tilberedningen.
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4.7 Barnesikring

Barnesikringen forhindrer ukontrollert bruk
av barn. Barnesikringen aktiveres
automatisk etter 1 minutt uten bruk av
brukeren. Apne daren for & avbryte.

4.8 Pause

For & trykke pause mens mikroovnen er i

gang.

1. Trykk pa PAUSE/AVBRYT-knappen én
gang for & ga i pausemodus under
tilberedningen.

2. Trykk pa knotten for a fortsette
tilberedningen.

Trykk pa PAUSE/AVBRYT-knappen to
ganger for & avbryte tilberedningen.

@ Ovnen vil stoppe nar deren apnes.
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5.1 Mikrobglgesikre kokekar

Kokekar Mikrobglg- Kommentarer
esikker

Aluminiumsfolie/ I X Sma stykker med aluminiumsfolie kan brukes til & beskytte

foliebeholdere matvarer mot overoppheting. Folien ma plasseres minst
2 cm fra veggene pa ovnen, siden overslag kan forekomme.
Foliebeholdere anbefales ikke hvis ikke det er spesielt
oppgitt fra produsenten. Fglg veiledningen ngye.

Porselen og v/ | X  Porselen, keramikk, glaserte leirvarer og benporselen kan

keramikk vanligvis brukes, bortsett fra de som har metalldekor.

Glasstay, f.eks. v Man bgr vaere forsiktig med bruk av glasstay, siden det kan

Pyrex ® knuse eller sprekke dersom det varmes opp raskt.

Metall X Man anbefaler ikke bruk av metallkokekar i kombinasjon
med mikrobglgeenergi. Overslag kan oppsta, og det kan
forarsake brann.

Plast/styrenplast, 4 Man ber veere forsiktig med bruk av disse, siden noen

f.eks. hurtigmat- beholdere deformeres, smelter eller misfarges ved haye

beholdere temperaturer.

Fryse-/stekeposer v De ma stikkes hull i for a slippe ut damp. Pass pa at posene
er egnet for bruk i mikrobglgeovn. Bruk ikke plast- eller
metallklips, disse kan smelte eller ta fyr pa grunn av
overslag.

Papir-tallerkener, v Brukes kun til forsiktig oppvarming eller for & absorbere

kopper og terkerull fuktighet. Man ber veere forsiktig, overoppheting kan
forarsake brann.

Halm-og v Pass alltid pa nar disse materialene brukes, overoppheting

trebeholdere kan forarsake brann.

Resirkulert papir og X Disse kan inneholde rester av metall, noe som kan

avispapir forarsake overslag og brann.
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5.2 Mikrobglger tining rad

Mikrobglger tining rad

Ingredienser

Matvarer med mye fett eller sukker (f.eks. fete sauser eller eplepai) trenger
kortere oppvarming. Man ber veere forsiktig da overoppheting kan forarsake
brann.

Sterrelse For jevn oppvarming bgr alle bitene vaere like store.
Temperatur Starttemperaturen pa maten vil pavirke oppvarmingstiden. Skjeer i mat med fyll,
(for eksempel berlinerboller), for a slippe ut varme eller damp.
Anrette Plasser de tykkeste bitene av maten mot kantene pa skalen. (f.eks. larstykker
av kylling).
Dekke til Bruk plastfolie med Iuftehull for mikrobglgeovn eller et passende lokk.
Stikke hull Matvarer med skall, skinn eller hinne ma stikkes hull i flere steder for
oppvarming, siden dampen som danner seg kan fa maten til a eksplodere,
(f.eks. poteter, fisk, kylling, palser).
VIKTIG! Egg ber ikke kokes i mikrobalgeovn, siden de kan eksplodere
selv etter at oppvarmingen er ferdig, (for eksempel posjerte egg, speilegg
eller kokte egg).
Rer, vend og  For & fa jevn oppvarming er det viktig a rgre, vende og flytte pa maten under
flytt pa oppvarmingen. Raring og flytting skal alltid skje fra kanten mot midten.
Hvile Hviletid er ngdvendig etter oppvarming, slik at varmen fordeles jevnt i maten.
Dekke Varme omrader (f.eks. pa larstykker og kyllingvinger) kan dekkes med foliebiter

som reflekterer mikrobglgene.

Bruk grytelapper eller -hansker nar du tar mat ut av ovnen, for & unnga brannsar. Apne
alltid beholdere, popkornposer, stekeposer osv. vendt fra ansikt og hender for & unnga
brannsar fra damp.

Sta pa litt avstand fra ovnsderen nar du apner den, for & unngéa brannsar fra damp og
varme som kommer ut fra derapningen. Del opp fylte bakervarer etter oppvarming for a
slippe ut damp og unnga brannsar.
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6. HVA DU GJYR HVIS

Hvis

Kontroll/rad . . .

Mikrobglgeovnen ikke
virker som den skal?

Sjekk sikringene i sikringsskapet.
Ikke stremmen har gatt.
Hvis sikringene fortsetter a ga, kontakt en kvalifisert elektriker.

Mikrobglgemodus ikke
virker som den skal?

Dgaren er lukket godt igjen.
Dgrtetningen og frontrammen er rene.
START-knappen har blitt trykket pa.

Dreieplaten ikke dreier?

Dreieplatestativet er korrekt koblet til drevet.

Formene ikke gar utover kanten av dreieplaten.

Maten ikke gar utover kanten av dreieplaten slik at den ikke kan
rotere.

Det ikke er noe i fordypningen under dreieplaten.

Mikrobglgene ikke kan
slas av?

Koble ovnen fra sikringsboksen.
Ring en autorisert ELECTROLUX-servicetekniker.

Lyset inne i ovnen ikke
lyser som det skal?

Ring din autoriserte ELECTROLUX-servicetekniker. Det
innvendige lyset kan kun skiftes ut av en autorisert
ELECTROLUX-servicetekniker eller serviceverksted.

Det tar lengre tid a
varme opp og tilberede
mat enn fgr?

Stillinn en lengre tilberedningstid (dobbel mengde mat = nesten
dobbel tilberedningstid) eller,

Hvis maten er kaldere enn normailt, roter eller snu fra tid til annen
eller,

Still inn et hayere effektniva.

Hvis ovnen opererer i en hvilken som helst modus i 3 minutter eller lenger, kommer
viften til & veere pa i 2 minutter etter at tilberedningen er ferdig.
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7. SPESIFIKASJONER

Nettspenning med vekselstram

230V, 50 Hz, enfaset

Sikring/kretsbryter for fordelingsledning Minimum 10 A
Ngdvendig vekselstrgmsspenning: Mikrobglge 1.2 kW
Utgangseffekt: 700 W (IEC 60705)

Mikrobglgefrekvens

2450 MHz " (Gruppe 2/Klasse B)

Utvendige dimensjoner: LMS2203EM

595 mm (B) x 388 mm (H) x 347 mm (D)

Innvendige dimensjoner

315 mm (B) x 210 mm (H) x 329 mm (D) 2

Ovnskapasitet 20 litres 2
Dreieplate @ 245 mm, glass
Vekt ca. 12.8 kg

) Dette produktet oppfyller kravene i den europeiske standarden EN55011.
| trad med standarden er produktet klassifisert som ustyr i gruppe 2, klasse B.
Gruppe 2 betyr at utstyret med overlegg genererer radiofrekvent energi i form av
elektromagnetisk straling for varmebehandling av mat.
Klasse B betyr at utstyret er egnet for bruk i private husholdninger.

2 linnvendig kapasitet er beregnet ved & male maksimal bredde, dybde og hgyde.
Faktisk kapasitet for mat er mindre enn dette.

8. MILJGINFORMASJON

Resirkuler /@aterialer som er merket med
symbolet ). Legg emballasjen i riktige

beholdere for a resirkulere det.

Bidrar til & beskytte miljget, menneskers
helse og for a resirkulere avfall av
elektriske og elektroniske produkter.

Ikke kast produkter som er merket med
symbolet & sammen med
husholdningsavfallet. Produktet kan
leveres der hvor tilsvarende produkt selges
eller pa miljgstasjonen i kommunen.
Kontakt kommunen for naermere
opplysninger.
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Tack for att du kopt en Electrolux-produkt. Du har valt en produkt som fér med sig artionden av
yrkeserfarenhet och innovation. Genial och snygg har den utformats med dig i atanke. Sa nar
du an anvander den kan du kanna dig trygg med att veta att du far fantastiska resultat varje

gang. Valkommen till Electrolux.

Besok var webbplats for att:

of Fa tips om anvandning, broschyrer, felskare, serviceinformation:
www.electrolux.com

a/ Registrera din produkt for béattre service:
www.electrolux.com/productregistration

www.electrolux.com/shop

Kop tillbehor, forbrukningsvaror och originalreservdelar till din produkt:

KUNDTJANST OCH SERVICE

Vi rekommenderar att originalreservdelar anvands.

Ha foljande uppgifter till hands nar du kontaktar serviceavdelningen.
Informationen finns pa typskylten. Modell, PNC, serienummer.

A Varnings-/viktig sakerhetsinformation

@ Allman information och tips
Miljdinformation

Vi forbehaller oss ratten till &ndringar utan foregaende meddelande.
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1. /\ VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den har produkten kan anvandas av barn fran 8 ar och
uppat samt av personer med nedsatt fysisk, sensorisk
eller mental férmaga eller bristande erfarenhet och
kunskaper om de har Overvakats eller instruerats rorande
sakert bruk av produkten och forstar de risker som detta
bruk medfor. Hall barnen under uppsyn sa att de inte
leker med apparaten. Rengdring och anvandarunderhall
far inte utféras av barn savida de inte ar minst 8 ar och
Overvakas under aktiviteten.

Den har apparaten ar inte avsedd for bruk pa orter dver
2 000 m over havet.

/N VIKTIGA! VIKTIGA )
SAKERHETSINSTRUKTIONER: LAS DENNA
TEXT NOGA OCH SPARA DEN FOR FRAMTIDA
BRUK.

& VARNING!

Anvand inte apparaten utan den roterande tallriken
och vandfoten. Anvand inte apparaten nar den ar
tom.

& VARNING!

Om luckan eller lucktatningarna ar skadade, far
ugnen inte anvandas forran den har reparerats av
en behaorig person.

A VARNING!

Det ar farligt for andra &n en behdorig person att
utfora service eller reparation som innefattar
borttagande av ett holje som skyddar mot
exponering av mikrovagsenergi.

A VARNING!

Vatskor och annan mat far inte varmas upp i
forslutna behallare eftersom de kan explodera.
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Den har apparaten ar avsedd fér anvandning i hemmet
eller i liknande miljéer, till exempel: personalkok i affarer,
kontor eller andra arbetsplatser; lantgardar; av kunder pa
hotell, motell eller andra bostadsmiljoer; vandrarhem, bed
and breakfast eller liknande miljoer.

Anvand endast mikrovagssakra behallare och karl.

Metallbehallare for mat och dryck ar inte tillatet under
tillagning i mikrovagsugn.

Lamna inte ugnen utan uppsikt vid anvandning av
engangsplast, papper eller andra lattantandliga
matbehallare.

Mikrovagsugnen ar avsedd fér uppvarmning av mat och
dryck. Torkning av mat eller klader samt uppvarmning av
varmekuddar, tofflor, tvattsvampar, fuktiga trasor eller
liknande kan innebara risk for skada, antdndning av
material eller eldsvada.

OPPNA INTE DORREN om mat som vérms upp bérjar
ryka. Stang av ugnen, dra ur sladden och vanta tills
maten har slutat att ryka. Om du éppnar dérren medan
maten ryker kan detta orsaka eldsvada.

Uppvarmning av drycker i mikrovagsugn kan medféra
forsenad eruptiv kokning, och darfor maste forsiktighet
iakttas vid hantering av behallaren.

Innehallet i nappflaskor och barnmatsburkar skall réras
om eller skakas och temperaturen kontrolleras fére kon-
sumtion, for att undvika brannskador.

Koka inte &gg i sina skal. Hela hardkokta agg bor inte

varmas i mikrovagsugn da de kan explodera aven efter
det att mikrovag-suppvarmningen ar klar.
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1.1 Skotsel och rengoring

Dorren:

Rengor regelbundet dorrens bada sidor, dérrtatningarna
och tatningsytorna med en mjuk, fuktig trasa, for att ta
bort alla spar av smuts. Anvand inte grova
rengdringsmedel med slipeffekt eller vassa metallskrapor
for att rengéra ugnens glasdorr eftersom de kan repa
ytan och gdra sa att glaset splittras.

Ugnens insida:

Anvand en mjuk, fuktig trasa eller svamp till att torka ur
ugnen efter varje anvandning, medan den fortfarande ar
varm. Anvand ett milt tvalmedel fér grévre nedsmutsning,
och torka flera ganger med en fuktig trasa tills alla rester
har tagits borts. Ta inte bort mikrovagsskyddet.
Kontrollera sa att det inte har kommit in handdiskmedel
eller vatten i de sma ventilationsdppningarna pa
vaggarna, eftersom detta kan medféra skador pa ugnen.
Anvand inte rengéringsmedel i sprejform till ugnens
insida. Rengdr mikrovagsskyddet, ugnsutrymmet, den
roterande tallriken och tallriksstodet efter anvandning.
Dessa maste vara torra och fettfria. Gammalt fett kan
Overhettas och borja ryka eller fatta eld.

Ugnens utsida:

Du kan latt reng6ra ugnens utsida med ett milt
handdiskmedel och vatten. Torka av diskmedlet med en
fuktig trasa, och torka utsidan torr med en mjuk handduk.

Ugnens kontrollpanel:

Oppna dérren fére rengoéring for att inaktivera ugnens
kontrollpanel. Var forsiktig da du rengdr ugnens
kontrollpanel. Anvand en trasa som endast har fuktats
med vatten, och torka forsiktigt av panelen tills den ar ren.
Undvik att anvanda alltfor rikliga mangder vatten. Anvand
inget rengoringsmedel, varken kemiskt eller med
slipeffekt.
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Roterande tallrik och tallriksstod:

Ta ur den roterande tallriken och stodet ur ugnen. Rengor
den roterande tallriken och tallriksstodet med milt
handdiskmedel. Torka torrt med en mjuk trasa. Bade den
roterande tallriken och stodet tal att diskas i diskmaskin.

A VIKTIGA!

Rengor ugnen regelbundet och ta bort eventuella
matrester. Underlatenhet att halla ugnen ren kan
leda till férslitning av ytan som omvant paverkar
dess livslangd och aven kan resultera i en riskfylld
situation.

Faorsiktighet bor iakttas for att inte flytta pa den
roterande tallriken nar du tar ut behallare fran
enheten.

A VIKTIGA!
Angtvatt far inte anvandas.
Mikrovagsugnen ar avsedd att anvandas inbyggd.
Den har produkten och dess atkomstbara delar blir
varma under anvandningen.
& VARNING!
Barn bor hallas pa avstand for att forhindra att de
branner sig.
A VIKTIGA!

Anvand inte ugnsrengoéringsmedel fran handeln,
angtvatt, strava rengoringsprodukter med
slipverkan, nagot som innehaller natriumhydroxid
eller skursvampar pa nagon del av
mikrovagsugnen.
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2. INSTALLATION

2.1 Installera mikrovagsugnen

1.

Avlagsna allt férpackningsmaterial och
undersdk apparaten noggrant for
tecken pa skador.

. Satt dit fastet i koksskapets hogra sida

med hjalp av installationsbladet och de
tva skruvarna som medfdljer.

. Satt dit apparaten i koksskapet

langsamt och utan att anvanda kraft sa
att den sitter fast ordentligt i fastena.
Sakerstall att apparaten sitter stadigt
och ar centrerad.

. Satt fast ugnen pa vanster sida med de

tva skruvarna som medfdljer.

. Framsidan av ugnen ska ligga dikt an

mot skapsdppningen.

VIKTIGA!

Installera inte denna apparat i
koksskap utan specificerad 45 mm
bakre skorsten. Otillracklig ventilation
kan inverka negativt pa apparatens
funktion och livslangd.
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2.2 Ansluta apparaten till
stromkallan

» Eluttaget ska vara lattiliganligt sa att

R er.]he'ten gnkelt kan koppI?s urom en
nédsituation skulle uppsta. | annat fall
ska det vara mdjligt att bryta strommen
till ugnen genom att en brytare
monteras pa det fasta kablaget i
enlighet med foreskrifterna for
elanslutningar.

» Stromsladden far endast bytas ut av en

o behdrig elektriker.
oo * Om natsladden ar skadad maste den
e bytas ut av tillverkaren, dess

o] servicerepresentant, eller liknande
kvalificerad person for att undvika fara.

» Kontakten far inte sitta bakom skapet.

» Det basta laget ar ovanfor skapet, se
(A)-

* Anslut apparaten till 230 V/50 Hz
vaxelstrom (en-fas) via ett korrekt
installerat jordat uttag. Uttaget maste
vara sakrat med en sakring pa 10 A.

»  Knyt ett snére runt strdmsladden, foére
installationen, for att underlatta
anslutning till lage (A) nar apparaten
installeras.

+ Strémsladden FAR INTE vikas nar
apparaten installeras i ett skapt med
hdga kanter.

» Doppa inte stromsladden eller
kontakten i vatten eller annan vatska.

» Latinte stromsladden I6pa over heta
eller vassa ytor, som t.ex. omradet
kring varmluftsventilen pa den bakre
delen av ugnens ovansida.




2.3 Ytterligare rad

Anvand inte mikrovagsugnen for att varma
upp olja till fritering. Temperaturen kan inte
kontrolleras och oljan kan fatta eld.
Anvand endast specialpopcorn for
mikrovagsugnar, om du vill poppa
popcorn.

Individer med PACEMAKER bor radfraga
sin lakare eller tillverkaren av pacemakern
om sakerhetsforeskrifter betréffande
mikrovagsugnar.

Undvik att spilla och stoppa inte in féremal
i dorrlasdppningarna eller ventilations-
oppningarna. | handelse av spill: Stang av
och koppla ur ugnen omedelbart och
kontakta en behorig ELECTROLUX-
servicerepresentant.

Andra aldrig ugnen pa nagot sétt.

Anvand endast den roterande tallrik och

det tallriksstoéd som ar utformat fér denna

ugn. Anvand inte ugnen utan den

roterande tallriken.

For att forhindra den roterande tallriken

fran att ga sonder:

» Lat den roterande tallriken svalna innan
den gors ren med vatten.

+ Stall inte het mat eller heta kérl pa en
kall roterande tallrik.

+ Stall inte kall mat eller kalla karl pa en
het roterande tallrik.
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Varken tillverkaren eller aterforséljaren
patar sig nagot ansvar for skador pa
ugnen, eller personskador, som uppstar till
foljd av férsummelse att utféra en korrekt
elektrisk anslutning. Vattenanga eller
vattendroppar kan tillfalligtvis uppsta pa
ugnsvaggarna eller runt dorrtatningarna
och tatningsytorna. Detta &r normalt och
inget tecken pa mikrovagslackage eller fel.

Nar det galler lampan/lamporna i denna
produkt och reserviampor som séljs
separat: Dessa lampor ar avsedda att tala
extrema fysiska forhallanden i
hushallsapparater, sasom temperatur,
vibration, fuktighet eller &r avsedda att
signalera information om produktens
driftsstatus. De &r inte avsedda att
anvandas i andra produkter eller som
rumsbelysning i hemmet.
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3. PRODUKTOVERSIKT

3.1 Mikrovagsugn

T
Framsida

Ugnslampa

Kontrollpanel
hg ©00 Knapp fér dérréppning
o .0

c é -E Mikrovagsskydd (ta inte bort)
T B ugnsutrymme

‘——n Dérrtatning och
tatningsytor

3.2 Tillbehor

Kontrollera att féljande tillbehor finns
med:

A P@ Roterande tallrik

Tallriksstod
A B—

* Placera tallriksstodet pa botten av
= ugnsutrymmet.

N * Placera sedan den roterande tallriken

pa tallriksstodet.

» For att undvika skador pa den
roterande tallriken maste du se till att
tallrikar eller behallare lyfts fritt fran
den roterande tallrikens kant nar du
tar ut dem ur ugnen.

Nar du bestaller tillbehor av din
aterforsaljare eller en behorig
ELECTROLUX-
servicerepresentant behdver du
uppge tva saker: Artikelns namn
och modellnamnet.

A VARNING!

Anvand inte mikrovagsugnen utan dessa delar
monterade.
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3.3 Kontrollpanel

) Kontrollpanel: Knapp fér ugnens
effektniva
Auto Knapp for
autoupptining
@ Flakt Viktjusteringsknapp
n @ Paus/avbryt-knapp
o Klocka B «iock-knapp
7
B |E| Barnlas M vred
B Knapp fér dorréppning
B88B| Displaysegment
@ % Mikrovagseffektniva
B O
9 | vikt
o + %Zf Upptining
i Mikrovagor
| Hog
L] Lag
ﬂ—~[
4. ANVANDNING
4.1 Inkoppling 3. Tryck pa KLOCK-knappen for att

bekréafta.
Né&r ugnen kopplas in for forsta gangen har 4 \/rig pa vredet for att stalla in
du méjlighet att stalla klockan. Ugnen har minutvisningen.

en 24-timmarsklocka. . N

Exempel: Att stélla in klockan. 5. ngigf?:.régﬁ iﬁ-gk::ppen for att

1. Tryck pa KLOCK-knappen en gang i '
standby-lage for att stalla in klockan. Under tillagning kan du trycka pa

2. Vrid pa vredet for att stalla in KLOCK-knappen for att kontrollera
timvisningen. tidpunkten pa dagen.
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4.2 Mikrovagor, tillagning

Vid mikrovagstillagning kan tillagningsef-

fekten och tiden anpassas. Maximal

tillagningstid ar 95 minuter.

Exempel: Tillagning i 5 minuter med 60 %

effektniva.

1. Oppna ugnsluckan och placera maten i
ugnen. Stang luckan.

2. Tryck pa EFFEKTNIVA-knappen
3 ganger.

3. Vrid pa vredet for att ange
tillagningstiden.

4. Tryck pa vredet for att starta tillagning.

For att kontrollera
mikrovagseffektnivan under
tillagning, tryck pa EFFEKTNIVA-
knappen. Effektnivans
standardvarde ar 100 %.

| slutet av tillagningen avger

systemet en pipsignal och End visas.

Innan en ny tillagningscykel startas,
tryck pa nagon knapp for att radera
displayen och nollstalla systemet.
Effektnivaer som ar for hoga eller
tillagningstider som &r for langa kan
Overhetta maten och orsaka brand.

Knapp for ugnens Effektnivaer
effektniva

x 1 100 %

X2 80 %

x3 60 %

x4 40 %

x5 20 %

X 6 0%

4.3 Minskad effektniva

Tillagningslage Standard Sankt effektniva
tid

Mikrovagseffekt 30°00
100 %

Mikrovagseffekt
80 %

4.4 Snabbstart

Du kan direkt starta tillagning pa 100 % i
30 sekunder genom att trycka pa vredet.
Varje gang du trycker pa vredet 6kas
tillagningstiden med 30 sekunder.

@ Tryck pa vredet for att 6ka tiden.

4.5 Autotillagning

Autotillagningsfunktionen beraknar
automatiskt ratt tillagningslage och
tillagningstid. Det finns 8 menyer att valja
mellan.

Autotillagning Mat Vikt
A-01 Mijolk/Kaffe 1-3
koppar

A-02 Ris 150-600 g
A-03 Spaghetti 100-300 g
A-04 Potatis 1-3 st
A-05 Autouppvarmning 200-800 g
A-06 Fisk 200-600 g
A-07 Pizza 150-450 g
A-08 Popcorn 99g

1. Oppna ugnsluckan och placera maten i
ugnen. Stang luckan.

2. Vrid vredet moturs for att valja mat.

3. Tryck pa knappen VIKTJUSTERING
for att valja mangd eller vikt.

4. Tryck pa vredet for att starta tillagning.

Nar ugnen avger en pipsignal: vand
pa maten, stang ugnsluckan och
tryck pa vredet for att fortsatta
tillagningen.

4.6 Autoupptining

Autoupptiningsfunktionen beraknar

automatiskt ratt tillagningslage och

tillagningstid. Du kan tina upp mellan 100 g

och 1800 g mat.

Exempel: For att tina upp 500 g mat.

1. Oppna ugnsluckan och placera maten i
ugnen. Stang luckan.

2. Tryck pa knappen AUTOUPPTINING
en gang.

3. Tryck pa knappen VIKTJUSTERING
for att valja vikt.

4. Tryck pa vredet for att starta upptining.

Nar ugnen avger en pipsignal: vand
pa maten, stdng ugnsluckan och
tryck pa vredet for att fortsatta
tillagningen.
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4.7 Barnlas

Det barnsakra laset forhindrar o6vervakad
anvandning av barn. Det barnsakra laset
aktiveras automatiskt da ugnen lamnats
oanvand i 1 minut. Oppna luckan fér att
avbryta funktionen.

4.8 Paus

For att gora paus medan mikrovagsugnen

arigang.

1. Tryck pa PAUS/AVBRYT-knappen en
gang for att aktivera pauslaget under
tillagning.

2. Tryck pa vredet for att fortsatta
tillagningen.

Tryck pa PAUS/AVBRYT-knappen tva
ganger for att avbryta tillagningen.

@ Ugnen stangs av nar luckan éppnas.

85
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5. RAD OCH TIPS

5.1 Redskap som tal mikrovagsugn

Tillagningskarl Mikrovags- Sékerhetskommentarer
saker
Aluminiumfolie/ I X Sma bitar aluminiumfolie kan anvandas for att skydda

foliebehallare

maten mot éverhettning. Hall folien minst 2 cm fran
ugnsvaggarma eftersom ljusbagar kan uppsta.
Foliebehallare rekommenderas inte om de inte &r
specificerade av tillverkaren, folj anvisningarna noggrant.

Porslin och keramik

Porslin, lergods, glaserat lergods och benporslin ar
vanligtvis lampligt, med undantag for de med metallisk
dekoration.

Glasgods,

exempelvis Pyrex ®

Forsiktighet ska iakttagas vid anvandning av fint glasgods,
eftersom det kan brackas eller spricka om det varms upp
plotsligt.

Metall Vi rekommenderar inte anvéndning av tillagningsgods i
metall, eftersom det bildar ljusbagar som kan leda till
brand.

Plast/polystyren, Forsiktighet maste iakttagas eftersom en del behallare

exempelvis forvrids, smalter eller missfargas vid hdga temperaturer.

matbehallare

Frys-/stekpasar Maste genomborras for att lata anga komma ut.

Kontrollera att pasarna ar lampliga for mikrovagsugn.
Anvand inte plast- eller metallband eftersom de kan
smélta eller fatta eld pa grund av ljusbagsbildning.

Papper tallrikar,

Anvand endast for uppvarmning eller for att absorbera

muggar och fukt. Forsiktighet maste iakttagas eftersom Overhettning
hushallspapper kan orsaka brand.

Halm- och Var alltid uppmarksam pa ugnen nar du anvander dessa
trabehallare material, eftersom 6verhettning kan orsaka brand.
Returpapper och Kan innehalla extrakt av farg vilket kan orsaka

tidningar ljusbagsbildning och leda till brand.
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5.2 Mikrovagor, tillagningsrad

Mikrovagor, tillagningsrad

Samman- Mat med mycket fett och socker (exempelvis finhackade pajer) kraver kortare

sattning uppvarmningstid. Forsiktighet maste iakttagas eftersom 6verhettning kan leda
till brand.

Storlek Se till att alla bitarna har samma storlek for jamn tillagning.

Temperatur Matens initiala temperatur paverkar tillagningstiden. Skar i mat med fyliningar,
exempelvis syltmunkar, for att slappa ut varme eller anga.

Ordning Placera de tjockaste delarna av maten mot fatets yttre kant. Exempelvis
kycklinglar.

Skydd Anvand ventilerad mikrovagsfilm eller passande lock.

Stick hal pa Stick nagra hal i mat med skal, skinn eller hinna innan tillagning eller
ateruppvarmning, eftersom anga byggs upp som kan leda till att maten
exploderar. exempelvis potatis, fisk, kyckling, korv.

VIKTIGT! Agg ska inte varmas upp med mikrovagsenergi eftersom de
kan explodera, aven efter tillagningen ar éver, exempelvis pocherade,
hardkokta.

Rorom, vand  For jamn tillagning &r det viktigt att réra om, vanda och ordna om maten under

och ordna om

tillagning. Ror alltid om och ordna om utifran och in mot mitten.

Lat sta

Att lata maten vila ar nddvandigt efter tillagning for att gora det majligt for
varmen att sprida sig jamnt genom maten.

Skydd

Varma omraden kan skyddas med sma bitar folie, som reflekterar mikrovagor,
exempelvis ben och vingar pa en kyckling.

Anvand grytlappar eller ugnsvantar nar du tar ut mat ur ugnen for att férhindra
brannskador. Hall alltid behallare som popcornpasar, ugnspasar etc. bortvanda fran
ansikte och hander nar du 6ppnar dem, for att undvika att angan orsakar brénnskador.
Sta alltid en bit ifran ugnsdérren nar du 6ppnar den for att undvika att brannas av anga
och varme. Skiva fyllda bakade matratter efter uppvarmning for att slappa ut anga och
undvika brannskador.
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6. VAD GOR JAG OM

Symtom Kontroll/rad . . .

Mikrovagsugnen inte » Sakringarna i proppskapet fungerar.
fungerar som denska? - Att det inte har fdrekommit ett strémavbrott.
» Om sakringarna fortsatter I6sa ut kontaktar du en behérig

elektriker.
Mikrovagslaget fungera « Dérren har stangts ordentligt.
inte?  Dorrtatningarna och tatningsytorna ar rena.

» START-knappen har tryckts in.

Den roterande tallriken  « Tallriksstodet har anslutits korrekt till drivningen.
roterar inte? » Den eldfasta formen inte ar stérre an den roterande tallriken.
» Mat inte forekommer utanfor den roterande tallrikens kant sa att
tallriken forhindras att rotera.
* Inget blockerar rotationen i utrymmet under den roterande tallriken.

Mikrovagsugnen sténgs ¢ Isolera apparaten fran proppskapet.

inte av? » Kontakta en behdrig ELECTROLUX-servicerepresentant.
Belysningen inutiugnen + Kontakta behdrig ELECTROLUX-servicerepresentant.
fungerar inte? Ugnslampan far endast bytas av en utbildad och behdorig

ELECTROLUX-servicerepresentant.

Det tar langre tid att + Stall in en langre tillagningstid (dubbel mangd = knappt dubbel

varma upp och laga koktid) eller,
maten jamfort med «  Om maten &r kallare &n normalt, rotera eller vrid karlet da och da
tidigare? eller,

+ Stall in en hogre effektinstallning.

Om ugnen ar igang 3 minuter eller langre i nagot lage fortsatter flakten att ga 2
minuter efter avslutad tillagning.
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7. SPECIFIKATIONER

Vaxelspanning 230V, 50 Hz, en-fas
Distributionssakring/-rela Minst 10 A

Vaxelstromseffekt som kravs: Mikrovagsugn 1.2 kW

Uteffekt: Mikrovagsugn 700 W (IEC 60705)

Mikrovagsfrekvens 2450 MHz " (Grupp 2/Klass B)

Utvandigt matt: LMS2203EM 595 mm (B) x 388 mm (H) x 347 mm (D)
Invandigt matt 315 mm (B) x 210 mm (H) x 329 mm (D) 2
Ugnskapacitet 20 liter ?

Roterande tallrik @ 245 mm, glas

Vikt ca. 12.8 kg

7 Den har produkten uppfyller kraven i den europeiska standarden EN55011.
| enlighet med denna standard har produkten klassificerats som utrustning i grupp 2,
klass B.
Grupp 2 innebér att utrustningen avsiktligen genererar radiofrekvensenergi i form av
elektromagnetisk stralning for varmebehandling av livsmedel.
Klass B innebar att utrustningen ar lamplig for bruk i hemmiljo.

2 Den invandiga kapaciteten beraknas genom att maximal bredd, djup och hojd mats.
Den faktiska kapaciteten for att rymma mat &r mindre.

8. MILJOINFORMATION

é\tervinn material med symbolen L/,\‘) . Slang inte produkter markta med

Atervinn férpackningen genom att placera symbolenﬁmed hushallsavfallet. Lamna

den i lampligt karl. in produkten pa narmaste
atervinningsstation eller kontakta

Bidra till att skydda var miljé och var halsa
genom att atervinna avfall fran elektriska
och elektroniska produkter.

kommunkontoret.
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